1.Kakoe 13 HIKeCIeIyIOIKX BbIpaXKaeT MaTeMaTHUECKYI0 (POPMYIly TEOPEMbI U3MEHEHUS
KOJIMYECTBA JBM)KEHUSI MaTEPUAIbHOU TOUKH?

_ _ L dK —e n n )
A) mvi —mvo = [Ft ; B) —“=R OT -T,=> A+ 4/;
0 i=l1 i=l1
e g
dt

D) K= mvi; E) M
i=1

2.Kakoe 13 HIKeCIeIyIOIHUX BbIpaKaeT MaTEMaTHUECKYI0 (POpMyITy TEOpeMbl U3MEHEHUS
KMHETUYECKOM HEPTUU MaTepruaIbHOU CUCTEMBI 7

K - Lo — L =
VOISR B UM O =Y A A
t dt i -1
dve —i mv,  mv,
pp MR, py ™Moy
dt 2 2

3.Kak MOKHO BbIpa3uTh OCHOBHOM 3aKOH JMHAMHKH C IIOMOIIBIO PanyC-BEKTOpa
MaTepHUaIbHON TOUKU?

dr = d’r — o
A) m—=F,; B)) m =F; C)mv=F;
) dt ) ar )
D) m@:f; E)mﬁzfv:

dt dt

4.M artepuanpHasi TOUKa C Maccoi 4Kr ABMXKETCS IO 3aKOHY X = 4sin 27 ¢ 1O KOOPJIUHATHON

ocu X .HaliTn mpoekuuro cuiibl Ha KOOPAUMHATHYIO OC X JIEHCTBYIOIIYIO HA 9Ty MAaTepUaIbHON
TOYKH.?

A) F, =—64r’ cos2rt; B) F, =407’ sin2r t; C) F, =10 cos2r t;
D)) F, = —-64x’sin2r ¢, E) F. =20n" cos2nt.
5.

MarepuanbpHasi TOYKa C MaCCOM 4KT JBUKETCS 0 3aKOHY X = 4c0S 27 ¢ 10 KOOPJAUHATHOM OCH

x .HaliTu mpoeKuuro Cuibl Ha KOOPAMHATHYIO OC X JICMCTBYIOIIYIO HA 3Ty MaT€pUaIbHON
TOYKU?

A)) F, =-64rn° cos2nt, B) F, =407’ sin2r ¢, C) F, =10 cos2r t;
D) F. =-64x"sin2rt; E) F, =20r" cos2rt.

6.Kaxoe 13 HIKecIeIyIoKX BbIpaXaeT BHYTPEHHUE CUIIBI MaTepUaIbHON CUCTEMBI ?



A) TOJBKO CUJIBI TSYKECTU TOUKH CHCTEMBI

B) Cunbl B3auMo1eHCTBUS. MaTepUAIbHBIX TOUEK BHE CHCTEMBI

C) cuIBI TSHKECTH TOUEK BHE CUCTEMBI

D) cuiibl MaTepraibHBIX TOYEK BHE CUCTEMBI ACHCTBYIOIINE HA 3Ty CUCTEMY
E)) cuibl B3aUMOICMCTBHS MaTEPUATIBHBIX TOYEK CUCTEMBI

7.HUeMy paBHSETCS TJIaBHBIM MOMEHT BHYTPEHHMX CHJI K JAHHOMY LIEHTPY JIECUCTBYIOIIUE K
MaTepUaIbHOU TOUKH ?

A) cyMMe 3HaY€HUN BHYTPEHHUX CHII

B)) nymro

C) rnaBHOMY BEKTOpPY BHELIHUX CHJI

D) rimaBHOMY BEKTOpPY BHEIIHUX CHJI CO 3HAKOM MHUHYC
E) He paBHsieTCS HYIIO

8.MarepuanbHasi TOUKa C Maccoil 2Kr JIBMXKETCS 1O 3aKoHy X = 3cos2zt  .Haiitu cuny F
3aBUCAIAsAI OT X

A)) F.=-87°x,N; B) F. =-087’x ,N; C) F, =—-437°x,N;
D) F, =—0.6m,N;  E) F. =1277x N.

9.Yemy paBHsieTcs cuia TskecTH ¢ Maccoil 0,1 kr ( usmepenue ¢ N-om )

A)98,IN; B)9SIN; C))00981N; D) 981 N; E) 4,9 N.

10MarepuanpHasi TOYKa C MACCOM 2KT JIBUKETCS MPSMOJIMHEITHO CO CKOPOCThI04 £
san

Haiitu Motynb CHITBI IEHCTBYIONMINM HA MAaTEpUATBLHYIO TOUKY , €CiH t= 3 cex ?

A)I2N;  B))48N; C) I8 N; D) 34 N; E) 24 N.

11. I'me HaxoAUTCS LIEHTP THKECTHU TEJIa UMEIONIEr0 OCh CUMMETPHUH?
A) Ha ocu cummerpun

B) Bue ocu cummerpuu

C) Ha paccTositHuu e OT OCM CHMMETPHH

D) Ha paccTostHuu + e OT KOOPAMHATHBIX OCEH

E) Okono nentpa cummerpun

12. Onpenennth KoopauHaty X LEHTpa TsKeCTH poBoJoku ABD, ecnu naHsl ciexyromuye
pasmepsl a =1m, b=0,5mu, c=0,8m.



A) 0,38
B) 2.5
C) 1,0
D) 1,4
E) 4,24

13. Onpenenuth BEICOTY H OZHOPOJHOTO KOHYCA, TPH KOTOPOW OCh CHMMETPHH TEIa,
COCTOSILIEr0 U3 KOHyCa M OJHOPOIHOTO IIMIMHAPA U TTO/IBEIIEHHOTO B TOUKE A, OyneT
rOopu30HTaJIbHOU. Beicota H, = 0,3m .

74
A

D
1

A) 0,735
B) 1,432
C) 0,2
D) 4,1
E) 0,153

14. Ha 6anky AB neiictByet mapa cuin ¢ momeHToM M =800 H - m . OnpenenuTs MOMEHT B
3agenke C, eciu AB=2m u BC=0,5Mm.

M
£ \ f v C
5 /¢
A) 200H -

M
B) 300 H -
C) 100 H - m
M
M

D) 150 H -
E) 400 H -

15. Omnoponnas 6anka AB, Bec kotopoii 200 H , cBoGo1HO omtupaetcst B Touke B Ha
ropusoHTasbHy0 0anky CD. Onpenenuts ¢ kakoi cuiioit 0anka CD nelicTByeT Ha OIIOPHYIO
IIOCKOCTH B Touke D, ecim paccrosane CB=BD, yron a = 60°. Becom 6anku CD npereGpeys.
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A) 100 H
B) 200 H
C) 120H
D) 150 4
E) 50 H

16. apuup A, Ha KOTOpPBIH BO3ACHCTBYET crila F' , yAepKUBAETCS YEThIPbMSI CTEPKHAMHU.
MOo3KHO JT1 HAWTH CUJIBI PEAKIIUU B yriiax?

A) HET, OJIUH CTepPKEHb JIUITHUH

B) na, 6e3 Hukakux yciaoBuit

C) na, Hano nO0OABUTH €IIe OJUH CTEPIKEHb

D) Her, nBa cTepKHS JIMIITHUMA

E) na, He06X01MMO COCTaBUTh YpaBHEHHS! paBHOBECHS JJIsl IPOU3BOJIBHON MIIOCKON CHCTEMBI
CHJL.

17. Onpenenutb MOMEHTHI CHIIBI P OTHOCUTENIBHO OCell KOOpAUHAT.

Z.Il

Q
¥y

X

il a A

m,(P) m, (P) m.(P)
A) Pasina — Pbsin a Pacosa
B) 0 Pacosa Pbcosa



C) Psina Pa - Pb
D) — Pacosa Pbcosa 0
E) Pbsin«a 0 Pbsin o

18. Onpenenutp peakuuu onop A u B.

A
|
|

a 2a ‘ a

A)R,=0,R, =0

B) R, =2 R, =2
a 2a
M M
COOR,=—,R,=—
) R, 3¢ " 4a

D) R, =0, R, =M/

2M
E) RA :g,RB :0

19. Apxka, nmeromias GopMy OJIYOKPYKHOCTH, )KECTKO 3aJeIaHo B Touke A. OnpeaenuTsb
MOMEHT B 3ajeike, ecnu F =100H ,R =2m.

452/ F

R

A)0
B) 50

C) 20072
D) 5042

E) 100v2

20. Onpenenuts ycunue B crepxxHe AB, ecnu cuna F =346H .

E

A A3 30N, C

A) 173H



B) 346H
C) 1733H

D) 5193H
E)0

21. OnpenennTh HHTEHCUBHOCTD § 1oy paclpeieNieHHbIi HArpy3KH, IPH KOTOPOH peaKius
mapaupa B paBaa 600H , ecnu pazmepsl AB=8m, AC=6m.

A) 400 H/m
B) 50 H/n

C) 100 H/m
D) 200 H/m
E) 300 H/n

22. Ha kakoM cilydae paccMaTpUBaeMOE TEJI0O MOKET HaXOAUThCA B PABHOBECHUHU.

23. [lokaxxute ycaoBUE paBHOBECHUS IPOCTPAHCTBEHHOM CHUCTEM CXOJSIIUX CHUIIL.
A) Y F,=0; Y F, =0, > F.=0

B) Y. F,=0; Y F, =0; Y my(F)=0

C) D F,=0; Y my(F)=0; Y mg (F)=0

D) D m, (F)=0; > m, (F)=0; Y m, (F)=0

E) Y m (F)=0; Y.m,(F)=0; > m(F)=0

24. Onpenenute 3HaYCHUE MOMEHTA CHIIBI OTHOCUTEIIBEHO TOUKH O, TIPH CIEAYIONTNX JaHHBIX:
OB=60cm ;F=2KH



>4

A) mgy (F) = 60 KH cm
B) my (F) = 55 KH cm
C)my ( F)=20KH cm
D) mo ( F)=45KH cm
E) mo ( F)=70KH cm

25. Kakoit BeKTOp cUMTAETCS] BEKTOPHBIM MOMEHTOM CHJIbI OTHOCUTEIIEHO TOYKH.

A) CBS3aHHBIN

B) cxonp3smmii

C) cBoGOAHBIHN

D) ckansipubrit

E) cB0601HO-CKONTB3sAIITN I

26. Kakyro cuny F; Hamo 1o6aBuTh B TaHHYIO CHCTEMY CHUJI, YTOOBI OHA HAXOAMJIACh B
paBaoBecuu rae Fi=3 KN, F,=4 KN.

AF3:5KI{
B)F3:3KI{
C)F;=2KH
D) F;=4KH
E)F3:6KI{

27. OnpenenuTth 3HaU€HUE IJIaBHOTO MOMEHTA JAHHOM CUCTEMBbl CHJI OTHOCUTEIIBHO TOUKU A,
npu F, =10kH ; F, =15kH ; F, =20kH .

Zz
q,é‘ ! Fz
I
07 o 1 a x
Ay Bo '
x
s
Y 4
A
Y 2m

A)Ma=10+/29 KH-M



B) Ma=55+/3 KHm
C) Ma = 60,2 KH-m
D) My = 63,2 KHm
E) M= 54,2 KH-M

28. B xakoM cirydae MOT'YT COCTaBHTH ITapy CUJl ABe cuibl Fiu Fy, npuiioxkeHHbIe Ha OHO
TBEpA0E Teno?

A) F, = Fz - JJMHUH JIECHCTBUH NapajuIebHbI

B) F]> Fz - JIMHUY JEUCTBUH OJMHAKOBLI

) F]< Fz - JINHUY JIEHUCTBUY IIPOTUBOIIOIOKHBI
D) FIZ - Fz - JIe’KaT Ha OJTHOM JIMHUU

E) Flz Fz - HaIIPaBJICHBI B OJHY CTOPOHY
29. OnpeneuTh MOMEHT CHITBI F OTHOCHTENLHO OCH Z,xorna F =10H ; h=10cm ; o =60’

Z F

L I
1N
|

Jl'? 'F;_j

0

0

A)m, (F)=50Hcem
B) m, (F)=-70 H-em
C)m, (F) =80 Hecum
D) m, (F ) =40 H-em
E)m, (F)=-30 Hem

30. [TokazaTe ycIoBUS paBHOBECHS npom_Bom,Hoﬁ HpOCTB’:lHCTBCHHOfI CHCTEMBI CHIL.
A) 2 Fx=0;2Fy=02F,=0;2X m(F,)=0;2my(F,)=0;2XmyF,)=0

B) Y Fix=0; Y Fy=0;Xma(F,)=0;X m, (F)=0;XFy=0:;Ymz(F)=0
O)XFx=0; X F,=0; ZF,=0 ;X my (F)=0; Xmy, (F )=0:;>m,F,)=0
D)X Fiu=0 ;X Fy=0;Xmg(F)=0;Zm(F,)=0:Xmy(F)=0;Tm,(F,)=0
E) X my (F,)=0; Smy(F,)=0;%my(F,)=0; L myF,)=0; % Fy=0

31. Ilokaxkute ycia0BHs paBHOBECHUS POU3BOJIBHOM MIIOCKOM CHUCTEMBI CHIIL.
A)Xmy(F,)=0;XFyx=0;XFy=0

B) X Fx=0;2XFy=0;2F,~=0

C)Zmy (F,)=0; X my(F,)=0;X my(F, ) =0

D) X Fix=0;Xmy (F,)=0;Xm(F,)=0;

E) X Fix=0; Fy=0;Ymy(F )=0



32. [lokaxute ycIoBHsI paBHOBECHUS TPOCTPAHCTBEHHON CHCTEMBI CHJI, KOTAa CHJIBI
napajieabHbl Ocu Z.

A)X m(F,)=0;Emy(F,)=0;XF,=0
B)LFi=0;Xm, (F,)=0; my(F)=0
)L m(F,)=0; X my(F,)=0;XF,=0
D)X F,=0;2XFy=0;>F;,=0

E)X my(F,)=0;%my(F,)=0;myF,)=0

33. [lokazaTh ycI0BUS paBHOBECHS TEJIO, BPAIIAIOIIETOCS BOKPYT HEMOABUKHOMN ocH Z.
A) X m(F,)=0

B) Y Fi, =0, m/F )=0

€)Y my(F,)=0

D) X m, (F, =0

E) 2 Fx=0

34. B kakoM ciydae MOMEHT CHJIbl OTHOCHTEIIBHO OCH PABEH HYIIIO.

A) Cuna 1 oCh HaXOATCS HAa OJHOU TIJIOCKOCTH.

B) JIunus neficTBUS CHIIBI IEPECEKAET OCh.

C) JIunust neicTBUS CUIIbI HE NIEPECEKAET OCh.

D) Cuna u och He napaJijiesibHBbI.

E) Jlunus neiicTBUs CUIbl MEPIIEHAUKYIISIPHA OCH Z U HE NIEPECEeKaeTCs.

35. CkonbKo UMeeTcs BUJOB TPEHUS ?
A)2
B) 4
(O]
D) 1
E)3

36. Ilokaxkute reoMeTpUYECKUE YCIOBHSI pABHOBECHSI IIPOCTPAHCTBEHHON CUCTEMBI CHUIL
A)R=0; M, =0

B) X Fix=0;XFy=0

C) R =0; £ Fix=0

D) M,=0;%F,=0i

E)YXF=0; M,6=0

37. Iloka3aTh KOOPAWHATHI IIEHTpPA MMAPATUICITbHBIX CHJL.
PRI D L oL
i 2F SF,
B) x, _2Fex ) _ 2 - _ 2Rz,
D 2D VA O
ZEXz zFl}yl ZEZz
> yc = z, =
LE 2.5, SF

C) x, =



_ZEXi . _zFiyyi . _ZFZZi

c ZF,I ’yc_—Fl.y’ Zc— EZ
Fiy X, Fy, FZ
iX i ;

38. Kakue cocrapisonme CUibl peakiuu OyaeT B 3ajenke A?

o K
7

B

D) x

A) Xa; Ya ;Ma

B) Xa;Ya; M
C) Xa; Ma ; M
D) Ya; Ma; Mg

E) Mja ; Mp

39. B xakom ciydae 6anka AB MoxeT HaxonuThes B paBHoBecuu. ['ne F =20 ; P=5N;
AC=CB

PU2 | a4y a3
A) o= 30
B) a= 45
C) o= 60’
D) o= 15°
E) o= 20

40. ITpu kakoM 3Ha4YeHUH CHIIHI F Ha yka3aHHOM pUCYHKE MaHHAas Oajka MOXKET HaXOJUTHCS B
paBHOBecHu. m=10 H-v; a = 30" ;0A=2 m.

<
) 0
e C

A

A)F=10H
B)F=15H
C)F=18H
D)F=4H
E)F=7H
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41. Onpenenuth 3HaUYE€HUE IIIABHOTO BEKTOPA /ISl YKa3aHHOW CUCTEMbI CHJI HA PUCYHKE, ITPU
cnenyromux nanubix (Fi=F;=20 H, F,=30 H

¥

2|

o o 6 0“
60" 60"

A)R=30H
B)R=50H
C)R=40H
D)R=15H
E)R=20H

42. Onpenenuts 3Hauenue cuibl F, mpu Ma = 240 Hm, q= 40 H/m, CD = 3w,
AB=BC= 1wm.
y

M, (

A) F= 660 H
B) F=250 H
C) F= 400 H
D)F=523H
E)F=270 H

X_AT'F“ b=

43. banka AB naxomautcs Ha 1ByX onopax moa aeiicteuem cwi F=12 H u qg=12H/m. Onpenenutsb
CHITY PeaKLnn Rp B omope B, rne AB=3m, AC = 1m.

TA F fq +Rs
30N ¥ VY hYhY
X, C 0

A)Rg=18 H
B)Rg=40H
C)Rg=70H
D)Rg=60H
E)Rg=35H
44. OnpenenuTh crily peakiuu B onope B 6anky AB Becom P= 10\/§ H.

]
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A)Rg=15kH

B)Rs =7 kH
C) Rg =8 kH
D) Rg=9,5 kH
E) Rg= 10 kH

45. banka AB 3arpyxena cuctemoit mapsl cuii. OnpeenTh 3HaYeHIUE PEaKTUBHOTO MOMEHTA B
3amenke, npu 3Tux naHubix : Mj=100 kHm, M= 200 xkHwm.

(; AR" A® g
MA 7/ \

A

A) M =100 kHm
B) M =78 xkHm
C) Ms =90 xHm
D) M = 80 xkHm
E) M =120 xkHm

46. OnpenenuTh COCTABISIONIYIO Y AOTIOPHOM PEaKIMu B 3aJeiKe, MpH ITHX naHHbX: Fi= 20

47. JleiicTBUE CUJIBI HA TEJIO CKOJIBKUMU 3JIEMEHTAMH XapaKTepU3yeTcs?

kH, F, =10 kH
V4
I
( ‘fll ‘I'A X—}’D“
»
M | s Bl B
A
A) Ya=25kH
B) Ya =40 kH
C) Ya=19kH
D) Ya =22 Kh
E) Ya=30kH
A)3
B) 2
C) 4
D) 1
E)5

12



48. «JlBe cHIIBI IPUIIOKEHHBIE K TETY B OJHOHM TOUKE, HIMEIOT PABHOICHCTBYIOIIYIO
MPUJIOKEHHYIO B TOH e TOUYKE H... ... JMaroHANBIO MMapajuieiorpaMMa, TIOCTPOSHHOTO Ha 3TUX
crJIaX, KaKk Ha CTOPOHAX»- KaKas akCHOMa W BMECTO YITYIIEHHOTO HAIUCAaTh COOTBETCTBYIOIIEE
CJIOBO.

A) 3 akcuoma , - U300paKaeMyro

B) 2 akcuoma ,- paBHBIMU

C) 1 akcuoma ,- uzobpaxaercs

D) 4 akcnoma ,- YUCICHHO OTIPENETIAEMYIO

E) 5 akcuoma, - BeIpaskaemyto

49. « [l paBHOBECHSI CUCTEMBI CXOISIIUXCS CUIT HEOOXOIUMO U JOCTATOYHO, YTOOBI CHIIOBOM
MHOTOYT'OJIbHUK, IOCTPOEHHBIN U3 3TUX CUJI OBbLI... ... » B MECTO MPOIYIIEHHOIO HAalluCaTh
COOTBETCTBYIOIIIEE CIIOBO U 3TO, KAKOE YCIOBUE PAaBHOBECHSI.

A) «3aMKHYT» - FEOMETPUUECKOE

B) «3amkHyT» - aHanmuTHUECKOE

C) « OTKpBIT» - TEOMETPUIECKOE

D) «OTKpBIT»- aHATUTUYECKOE

E) «Heycroituublit»- rpadoaHaiuTH4eCcKoe

50. Kakast onopa n3o0pakeHa Ha pucyHke?

J

A) xecTkas 3a/1e1Ka

B) umnusapuueckuil mapHUPHO- HETIOABUKHAS
C) chepuyeckuii mapHUPHO - HEMOABYKHAS

D) cdepuueckuii mapHUPHO - MOABHKHOM

E) unnunapuyeckuil apHUPHO - TOBHKHAS

51. Onpenenuth BEIUUUHY MPOEKIIUU CUIIBI F na ock Ox ecnu F =100H .

1B

30°
F

O

A)-50 H
B)50 H

C) 86,6 H
D) 70,7 H

13



E)-86,6 H

52. «MoOMEHT paBHOICHCTBYIOLIEH IJIOCKON CUCTEMBI CXOAAIIUXCS CUJI OTHOCUTEIBHO JIF000T0
LIEHTPA paBeH ajlreOpandyeckoil CyMMe MOMEHTOB CJIaraéMbIX CHJI OTHOCUTEIIBHO TOT'O K€
LIEHTpa» — 3T, Kakas Teopema?

A) BapunboHa

B) Ilyanco

C) Teopema o Tpex cuiax

D) Teopema 0 ClI0’K€HUU CUJI OTHOCUTEIBHO KOOPAUHALIMOHHBIX OCeil

E) Diinepa

53. OmnpenenuTs yroyl HaKIoOHa o peakuuu R, ocu HeBecoMoi Oanku AB HarpyxeHHbIN cUIION
F =6kH .

E) o = arcsin 3
4

54. Yem xapakTepu3yeTcs ACHCTBUE Maphl CHJI Ha TEJIO?

A) BeIMYMHON MOYJII MOMEHTA Maphl , INIOCKOCTHIO IEHCTBUS, HAIPaBJIEHUEM IOBOPOTA B 3TOM
IIJIOCKOCTH

B) BenuunHO# MOIy/Isi MOMEHTA Iaphl U MJIOCKOCTBIO NEHCTBUS

C) BeAMUMHON MOJYJsI MOMEHTA Hapbl

D) nonoxeHuem miocKoCTbiO 1eHCTBUS

E) HanpasieHueM oBopoTa B 3TON MJIOCKOCTH

55. Kakast popmyna siBiIsieTCsl 3aBUCUMOCTHIO MEXKITY MOMEHTAMH CHJIBI OTHOCUTENIHHO LIEHTpa U
ocu?

A) m, (F) =|my (F)|

B) M, = Fh

C) m, (F) =|m, (F)|

D) m,(F)=m.(F)

E) m,(F) = m,(F)sin a

56. Pacuet dhepmbl K yemy cBOaUTCS?

A) ompeneneHue OTIOPHBIX PEaKIUi M YCHIIHI B €€ CTEPKHSIX
B) onpenenenue onopHbIX peakuit

14



C) onpeneneHue ymncia y3iaoB
D) onpenenenue yncia crepxHeit
E) onpenenenne ycroitunBocTH hepMBbI

57. Kak npaBujIbHO MUILETCS YCIOBHS pAaBHOBECHS IIPOU3BOJIHHOMN IJIOCKOI CUCTEMBI CHJI?
A)YF, =0  YF =0 >m(F)=0
B) m,(F)=0  m(Fi)=0 S F#0

Q)Y F, =0  YF, =0  YF =0
D) Y F,=0  >m(F)=0
E)F. =0 F,=0 m,(F)=0

58. Kakue hopmysbl SBASIOTCS aHATUTUYECKUMH BBIPAKCHUSIMH JI7I1 MOMEHTOB CHITBI
OTHOCHTEIILHO OCEHl KOOpArHAT?

m (F)=yF, - zF,
A) m,(F) = zF, - xF,
m.(F)=xF, - yF,

m, (f) =xF, - yF,
B) m,(F) = yF, - zF,
m_ (f) =zF —XxF,

m,(F)= yF, +2F,
C) m,(F)=zF, +xF,
m. (f) =xF, + yF,

m, (F) =zF —xF,
D) m,(F)= yF, - zF,
m,(F)=xF, - yF,
m,(F)=zF, + yF,
E) m, (F)=yF, +zF,

59. B 01HO IJIOCKOCTH PACIOJIOKEHBI TPH Haphl cril. OnpenenT MOMEHT Hapsl M ;, IpH

KOTOPBIM 3Ta CHCTEMa HaXOAUTCS B paBHOBECUU €clIM MOMeHThl, M|, =100H - m,
M, =40H -m.

M

A) 60
B) 140

15



C) 180

D) -140

E) 120

60. « Cuiy, IpUIIOKEHHYIO K a0COJIFOTHO TBEPJIOMY TEIy, MOKHO, HE U3MEHSISI OKa3bIBAEMOTO
NeNCTBUS, IEPEHOCUTD NTApaJuIEIbHO €l caMOi B JIF0OYIO TOUKY Tella, MpuOaBisis IpU 3TOM
...... PaBHBIM ... ...[IE€PEHOCUMON CHUJIbI OTHOCUTENIBHO TOUKH, Ky/Jla CHJIa IEPEHOCUTCS
JIOTIHCATh COOTBETCTBEHHO B MECTO MPOIYIIEHHBIX TOUEK CIOBA.

A) mapy ¢ MOMEHTOM, MOMEHTY

B) cuy, MmomenTy

C) MOMEHT , HOBOM

D) nBe cusbl, MOMEHTY

E) Tpu cuiibl, MOMEHTY OJTHOM

61. IlpocTpancTBeHHas cucreMa cuil napajienbHa ocu Z. Kakyro cucreMy ypaBHEHUH U3
MPEI0KEHHBIX ClIEyeT IPUMEHUTD?

A) P F, =0, m (F)=0.3m,(F)=0

B) Y F, =0.YF, =0YF, =0

C) X =02 F, =03 m.(F)=0

D) Y F. =0.3 m.(F)=0,3 m,(F)=0

E) X F, =0.2 m (F)=0.3m.(F)=0

62. Ha Oanky AB neiicTByIOT pacnpe/esieHHasi Harpy3Ka HHTEHCUBHOCTBIO ¢ = 3% .

Omnpenenuts peakuuu onopsl B ecnu jymmaa AB=3m , AC=1mM.

/Hr
]/\%- Cv\r A

A) 4,0
B) 6,5
C) 12,4
D) 5,2
E) 3,00

63. Kak nampaBneHa paBHOICHUCTBYIOMAsA R CHCTEMBI CHJI, €CJIM CyMMa MPOCKIIUNA STUX CHJI Ha
ock Oy paBHa HYITIO.

A) HanpaBieHa napamiensHo ocu Ox

16



B) ne nepnenaukynspao k ocu Oy
C) oOpa3zyer ¢ OcsIMU COOTBETCTBYIOIINE YIIIbI @& U [3

D) o6pasyet yron 45°c ocpro Ox
E) o6pasyer yron 45°c oceio Oy

64. MasTHUK HaXOJUTCS B paBHOBECUH O] AeicTBUEM napbl ¢ MoMeHToM M=0,5 H-M u BTOpOit

napsl CHJI , 00pa30BaHHBIA BecOM G U OMOpHOU peakuuert R . Haiitu 3HaueHue yria @
OTKJIOHCHMS MasiTHUKA B Tpaaycax, eciii G=10 H u pacctosane ¢ =0,1 m .

A) 30°

B) 45°

C) 60°

D) 75°

E) 90’

65. MOXHO 11 COCTaBUT YpaBHEHHUs paBHOBECHS UISI INIOCKOW CUCTEMBI CUJI, UCIIOJIB3YS B
KayecTBE OCEW KOOpAUHAT JIBE€ IPOU3BOJIbHBIE MIPSIMbIE?

A) Her

B) na

C) MOHO, eciH MpsIMble HenapauleIbHbIe

D) moxHO, ecinu npsiMble apaJuieIbHbIE

E) BooOmIe Her

66. depma cOCTOUT U3 CTEP)KHEN OJIMHAKOBOM IMHbBI. OnpeaenuTs ycuine B crepkae AB ecinu
cwia F=173 H.

Ri /
e

S

A) -200 H

B) 106 H

C)60H

D) 165H

E) 180 H

67. OnpenenuTs MOAYJIb PABHOAEHCTBYIOIIEH ABYX cuil F, U F,  MOJylIH KOTOPBIX

cooTBeTcTBeHHO paBHbl 6H 1 10H.

F2
60"
e K

A) 14

S
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B) 16
C) 1045
D) 4
E) 1242

68. Kaxoit yros o 00pa3yroT Apyr C APYroM JBE MPHIIOKEHHBIE B OJTHON TOUKE CHIIbI, MOTYJIbI
koTopbix paBHbl SH u 16H, ecnu Moy ux paBHojeicTByromei paseH 19H?

0 F,
A) a=60°

B) 0=30°

C) 0=45°

D) a=0

E) a=90°

69. Kakast popmyna cOOTBETCTBYET TaHHOU cxeme?

70. Onpenenuth, B KAKOM ClTydae BO3MOXKHO paBHOBecue O0anku AB, 3arpyxennou cumoii F.
Becom Ganku u TpeHueM npeHeOpeyb.

LA
A & B
A) ecu yron a = 90°

B) ecnu yron o = 30°

C) cuna F napaymensHa ocu 6anku AB
D) M momeHT cuiibl peakiuu ornop B, 0THOCUTENBHO TOUKH A paBeH HYIIO

E) ecm yron a =120°
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71. OnpenenuTh BEIMUUHY MPOCKIIUU CHITBI F Ha oCb Ox, ecmu F=100H.

F 150"

A)-50+/3H
B) 150 H

C) 50+/3H
D) 105 H
E)0

72. Byaet i HaxoAUTCSI B PAaBHOBECUU TEJIO, €CIIM K HEMY MPUJIOKEHBI TPH CHJIBI, JIEXKAIIUE B
OJHOM TJIOCKOCTH, a JJMHUH JIEVCTBUS UX MEPECEKAIOTCA B OJHOM TOUKE

A) na, ecnu CUIIBI 00Pa3ylOT YPaBHOBEIICHHYIO CUCTEMY CHJI

B) HeTt- ecnu cuitbl HE paBHBI IPYT-IPYTY

C) B o0miem ciryuae -HET

D) ecnm mXx MOMEHTBI OTHOCUTEIBHO JIFOOOH TOYKE Tesia OyayT paBHBI HYIIO

E) ecnu ux mpoekiuu He paBHBI IPYT-IPYyry

73. CKOJBbKO YpaBHEHUI MOYKHO COCTABUTH IIPH PACCMOTPEHHUN PABHOBECHS TIJIOCKOH CHCTEMBI
CXOISIIIHAXCS CHIT?

A)2

B)3

O)1

D) 4

E) 5

74. Kakne aHATUTHYECKUE YPABHEHHS PABHOBECHS COCTABIISIOTCS IIPH PACCMOTPCHHUH
PaBHOBECHS TUIOCKOM CHCTEMBI CXOISITMXCS CHIT?

A) Ex=0
2 F,
ZF 0
Z

Zm (F)=0
Zm (F)=0
D) 25
sz(F) 0
Zm(F) 0
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75. Onpenenuth paBHOJAEHCTBYIONTYIO R Tpex cuil, TMHUM AEUCTBUS KOTOPHIX CXOISTCS B TOUKE

0.
F2=13H
O
135 F=10 H
[T
150"

76. UTO MOKHO CKa3aTh O MJIOCKOW CUCTEME CUJI, €CIIH NPHU MPUBEJCHUH €€ K HEKOTOPOMY
LEHTPY, [JIaBHbIA BEKTOP U IVIABHBIII MOMEHT OKa3aJIUCh PaBHBIMU HYJIIO?

A) cucrema cui ypaBHOBELIEHA

B) cucrema cuit He ypaBHOBeEIIeHa

C) cunbl HE HAXOASTCS B TIOKOE

D) cucrema cui npuBOAUTCS K JUHAME

E) cucrema cuit BBIXOJUT U3 MOJIOKEHHS] pABHOBECHS

77. B kakux cirydasix MOMEHT CHJIBI OTHOCUTEIILHO OCH PaBEH HYJIO?

A) cuna ¥ 0ch HaXOAUTCA B OJIHOM INIOCKOCTH

B) nunus ne

C) nuHUS NeCTBUS CUIIBI HE IEPECEKAIOTCSI MCTBUSI CUJIBI IPUXOAUT HA PACCTOSIHUM OT OCH
D) cuina He mapanenbHa OcU

E) cuna He nepecekaer och

78. B ueM coCTOAT yCIOBHS paBHOBECHUS IIPOCTPAHCTBEHHOM CUCTEMBI CXOSIIMXCS CHIT?

ZF;'x :0

2 F, =0
A) 1 2 m,(F)=0

Y F.=0
> m.(F)=0
B) quyw
> m, (F)=0

F, =0
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79. Ilpu 3aiaHuy IBUKEHUE TOYKU €CTECTBEHHBIM CIIOCOOOM KaKHe JaHHbIE I0JKHO OBIThH
M3BECTHBIM?

A) TpaekTopus 1 3aKOH ABM)KEHUS TOUKH I10 TPACKTOPUU

B) yckopenue

C) Tpaektopus

D) cxopocTb

E) ckopocTh u yckopeHue

80. B KPUBOILMITHOM — [IATYHHOM MEXaHHU3Me YIIIOBasi CKOPOCTh KPHBOLIUIA @ = 2 pad/c .

OnpenenuTh CKOPOCTH TOJI3YHA, HpU 3THX JaHHBIX: OA = AB =10cm; ¢ = 45°.

A) V, =20\/5 cmlc
B) V, =152 cm/c
OV, =15\/5cm/c
D) V,=20cm/c
E)yV,=22cm/c

81. Ompenenuts npoekiuto cuity F Ha ocb Ox, ecmu F=200 H, BekTop F HakKIOHEH K
mwiockoctu XOy o yriom a=60 , a ero npoekuus Fyy Ha 3Ty IJIOCKOCTh COCTABIISET yroJl
B=60" ¢ ocbro Ox.

A)50 H
B)40 H
C)30H

D)30+2 H
E) 1543 H

82. OmpenenuTh OPIMHATY Y, LICHTPA TSHKECTH TOHKOW 0HOpOIHOM TTpoBoku OAB,
M30THYTOCTH B IJI0ckocTU XOy MO YIIIOM OL.
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A

1
A)—-0,25 7 sina.
B) 0,4 sina.
C) 0,8 7
D) 0,5 ¢ cos a.
E) -0,5 ¢ cos

83. Kak nmpaBuiIbHO BBIpakaeTcsl aredpandeckoe ypaBHEeHHEe MOMEHTA CHJTbl F OTHOCHTENBHO
touku O, B 001IeM cirydae?

A) my(F) = +Fh
B) m,(F) = Fh

C) my(F)=—Fh
D) m,(F) =/

E) my(F) =1

84. Kakumu opmynamMu onmpenessitoTcsi KOOPAWHATHI [EHTPaA MapaJlIeTbHBIX CHIT ?

F
X :—le :

N
8Ly D ViF

.
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D) x. = ZZiFi
c ZE
B) 2 D ik

c: ZE

85. Kakoe BrIpakeHUE SIBIAECTCS FT€OMETPUUECKUM YCIOBUEM PAaBHOBECHS IIPOU3BOJIBHON
[IPOCTPAHCTBEHHOM CHCTEMBI Maphl CUI?

A) Ym, =0
B) >'m, =0
C) > m, =0
D) > mz=0

E) > 'm, =0

86. Kakue ycnoBus sBiIsIeTCSl 3aBUCUMOCTBIO T€OMETPUUYECKON HEU3MEHSIEMOCTH (epMbl (ecIu
m- YUCJIO CTePKHEHN (epMbl, n- KOJIMYECTBO Y3JI0B)

A) m=2n-3

B) m=2n-5

C) m=2n+3

D) m=3n-4

E) m=3n+4

87. B mnockoctu kBaapara ABCD co ctoponoii 2,0 M aelictByrot cuna £, =10H u napa cui ¢

MoMeHTOM M =20H - m . Ilpu xakoil cune F, Takxke IeHCTBYIOIIEH B INIOCKOCTH KBajpara, OH
He OyzIeT Bpalatbcs BOKpPYr onopsl A ?

M

A) 0
B)5
C) 10
D) 15
E) 4

88. Teno BecoM G HaXOIUTCSA B paBHOBECUH Ha IIEPOXOBATOM HAKIIOHHOM IIOCKOCTH C YIJIOM
HaxnoHa a = 30°. OnpenenuTs K03DGHUIMEHT TPEHHS.
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Z

by

g2z
o
W

s

E) 2

89. OmpenenuTh KOOPAMHATHI IIEHTPA TSHKECTH OJHOPOAHOTO JInHEeWHOTO KoHTypa OABD,
cocTaBjeHHOro u3 noyryokpyxuHoctu OAB pagnyca R u npsimosimaeitHoro otpeska BD mymHbI
R.

VA
A
R
0 B D Igc
_(T+25)R
< 1
m{T
Ye =7~
T+1
XCZER
¥ { e
Yo TR
2R
S
© { R(m +2,5)
Ve =
T+1
;.- 2 DF
T+2,
D) { _(m+DR
yc_ 2
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7R —R

X, = 3
E) { 7TR2—R2

¢ 2R

90. Yka3zaTp pazmep Wil pa3MepoB KOTOPOH He TpeOyeTcs MpH ONpeAeTICHUH OMOPHBIX PEeaKIIHii
B CTepXHAX 1,2 1 3 yIep KUBAIOMIUX B PABHOBECHH HEBECOMYIO MPSMOYTOJIBHYIO TUTUTY O]

JEMCTBUEM TOPU3OHTAIBHOM CUJIBI F .

% S : _f=/
///// AE LE
PPN YD g

7 ,/,//"/ ad
K TN I e d
S T F v ‘
1 L
77
a b

A) b

B) b,d

O)c

D) a,c

E) ¢,b

91. K kpuBomuny OA KpUBOIIMITHO- [TOJI3yHHOTO MEXaHU3Ma IPUJI0KEH MOMEHT
M =30H -cm, OA=10cm, AB =20cm . OnpenenuTs MOIYJIb TOPU3OHTAIBHOU CUTTBI F'

KOTOPYIO HY)KHO TIPHJIOKHUTH K TIOJI3yHY B, 4TOOBI MEXaHW3M, HaXOASIIHUNACS B TOPHU3OHTATBHOM
IJIOCKOCTH, COXPaHWJI PABHOBECHE B IIOKAa3aHHOM M0JI0KeHUH, Korga OA | OB . TpenueM
npeHeOpeyb.

A)3H

B) 150H

C) 100H

D) 300H

E)I5H

92. laHo cuctema Tpex map CUjl ICUCTBYIOIIMX BO B3aUMHO TMEPIICHAUKYISIPHBIX TIIIOCKOCTSX.
MowmeHnTs! nap unciaeHHo pasusl M, =2H -m M, =3H -m,M; = 6H - m . OnpeieIuTh MOMEHT

PE3YJABTUPYIOIIEH MAPBHI.
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Az

A)TH-m
B) 8H - m
C)11H - m
D)5SH -m
E)I3H -m

93. OmHOPOAHBIN KAaTOK, K KOTOPOMY MPHUJIOKEHA 1mapa cuil ¢ MoMeHToM M =18 H - m ,
MpHKUMaeTcsl K ONOpHOH miockocT cusion F = 600 H . KakuMm nomkeH ObITh HauOOoIbIINN BeC

katka B KH , mpu KOTOPOM OH OyJIeT KaTUTCs, eciau Ko3(OULIUEHT TPEHUS KaueHus
d =0,006 .

F

"7

S/

A) 24KH
B) 3,0KH
C) 52KH
D) 4,6 KH
E) L2KH

94. Ecu 3aganbl M u F', TOrJa CKOJIbKO HEM3BECTHBIX peakiuil OyieT B JaHHONW KOHCTPYKLUU
(7

M i

V4’8

A) 6
B) 4
C) 8
D)2
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E)5

95. HeBecomoe KOJBII0 HAXOIUTCS IO JEHCTBUEM JIBYX Map CHUJI, MOMEHTBI KOTOPBIX
COOTBETCTBEHHO paBHbl M| u M, npu 3tou M, > M. YKa3aTe HalpaBIeHUE PEAKLIUU OTIOPBI

A. M, v M, Haxoa4TCs HA IUIOCKOCTHU KOJIbIIA .

e
B M,

iul\h—ﬂ\?
A) BEpTUKAJILHO BHU3
B) ropuzonTansHo BrpaBo
C) ropu30HTAIILHO BIIEBO

D) BepTukaibHO BBEpX
E) o xopmy xosnbma

96. Ha ky0 nelicTByroIIeH mapa cui (f,?) . Kakoii yron ¢ cocraBiisieT BEKTOP-MOMEHT M ¢
oceto Oy ?
Z

A
A

|

.
v

/ !
% F

A) 45°
B) 0

C) 90°
D) 30°
E) 60°

97. Ha pucynke n300pakeHa CTep)>KHEBast CXeMa OMophl. YKa3aTh Kakas ornopa oToopaxeHa’?

s o )

(

A) Kectkas 3a1enka

B) Hunuaapuyeckoil mapHUPHO- MOABHKHOMN
C) Chepuueckoil mapHUPHO-HETIOABHUKHOMN
D) Coepuueckoii 1mapHUPHO-TIOABUKHON

E) Hununapudeckoil miapHUPHO-HENOIBUKHON
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98. OmnpenenuTth B KaKOM Ciiydae BO3MOXKHO paBHOBecue Oanku AB, 3arpyxennoii cuioit F,
BECOM OaJIKu U TPEHUEM NpeHeOpeb.

o/ F
B
0

My 2

DN #
A)eciu a =0

B) ecnu o = 30°

C) ecu o = 45°

D) ecm o = 90°

E) ecmn o = 60°

99. B ueM cX0JICTBO U pa3Indre MEXIy PaBHOICHCTBYIONICH U YPaBHOBEIIUBAIOIICH CriIaMu?
A) paBHBI IO MOJYITIO, ACHUCTBYIOT BJIOJIb OJTHOM NPSIMOM, HO B TIPOTUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI
B) Moaynu ux HepaBHbIE HAIIPaBJIEHHbIE B pa3HbIe CTOPOHBI

C) paBHBI IO MOAYJIO IEHCTBYIOT BAOJb OJHON IPSIMOM, HO B OJIHY Ty € CTOPOHY

D) Moynu ux OTINYarOTCs 110 BEIUYUHE
E) He paBHBI 110 MOYIIO, IEHCTBYIOT B pa3Hble CTOPOHBI B/I0JIb OAHON IPSIMOM

100. Mmeet nu pemieHue 3aaada pa3ioKeHus 3aJaHHON CUJIbI Ha JBE COCTABJISIOIINE, €CITU
M3BECTHBI MOJIYJIb OJTHOM COCTaBJISIONICH M HAaMpaBlieHUe APYron?

A) B o01iemM ciyvae HET

B) na, ecnu cvutbl HanpaBIeHBI IO OCTPBIM YTIIOM

C) npuMeHsisi TEOpEMY CUHYCOB MOXHO PELIUTh 337a4y

D) pemraercst aHamMTHUECKUM CIIOCOOOM

E) pemenne npuBoauTHCS K HAX0KACHHUIO yrila KOTOPBIE 3TH CHIIBI 00Pa3yroT MEXIy COO0M

101. banka AB onupaercs Ha ctepxkerb CD. Onpenenuts peakuuio B TOUkd D, eciu JIMHbI

AB=2w, BD=§AB cuna F =4H , yron o == 60°.

A

|

G

A) 52H
B) 8,52H
C)0

D) 3,5H
E) 4,0H
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102. OnpenenuTh MOMEHT pacIpe/ieIeHHON Harpy3kKu OTHOCUTENbHO ocHu Ox , €Ciu
g, =200 H/m,a =3m,b=6m.
Az

q()

A) —300H - m
B) 800 H - m
C) 1200 H - u
D) —180H - m
E) 140 H -

103. Cuny F =80H pa3noxuTh Ha JBE NapajuleibHbIE COCTABIsIOIUE [ n F, mpuyemM oJHa U3
Hux F, =120H , HaripaBiieHa IPOTUBOIIOJIOKHO CHiIe F' U ee JTMHUA AeHCTBUSA IPOXOJUT Ha
paccTosiHuU [ = Sm OT JINHUM JEUCTBHS TaHHOUW Cuibl. HaliTh KOOpAMHATY TOYKM IPWIOKEHUS

CHJIBI EH BEJTUYHHY CHITBI Fz
/ 1a

{" o
F

x

A) F, =200H,x =3,0m
B) F, =150H,x =2,4m
C) F,=160H,x =3,5m

D) F, =140H,x =4,0m
E) F, =180H,x =1,0m

|

104. ITpu kakOM 3HAYCHHUH YIJIa ( TUIATA MOKET MOKOUTHCSI HA HAKJIOHHBIN TIJIOCKOCTH,
COCTABJISIFOIIEH YTOJI & C TOPH30HTOM, €CIIM KOX(PPHUIIMEHT TpeHus paBeH f .(tumra Oyner
HAXOJHUTHCS B IIOKOE IPH  BBIIIOJIHEHUH HEpaBeHCTBA F, < fN).

X

¥,
A)tga<lf
B) tga < f
C) sina =11
D) a =30°
E) o = 60°
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105. /IBa HeBecombix crepkHsIX AC u BC coenunensl B Touke C ¥ IIApHUPHO MPUKPETIIEHBI K
noxy. K mapaupno C nonsemen rpy3 1. Onpenenuts peakuuto crepxkus BC, ecinu ycunue B

crepxae AC pasro 43H , yrael a =60°u =30,
C

A) —248H
B) —16,4H
C) 20,2H
D) 12,4H
E) 48,5H

106. Kakoii ynBoeHHOH miiomabio GUrypbl MOMEHT CUJIbl OTHOCUTEIBHO TOUKH YHCIEHHO
BbIpaykaeTcs?

A) TpeyroJyibHUKa

B) kpyra

C) Tpanernuu

D) rapa

E) nupamunabt

107. Kakue pa3HOBHUIHOCTH CBSI3€H pacCMaTpUBAIOTCS B CTaTUKE?

A) Tpu

B) nBe

C) ogno

D) uetsipe

E) nate

108. Kak HanpasieHna cuiia F',eCiu U3BECTHBI €€ ITPOEKIUU Ha OCH MPSMOYTOJIbHON CUCTEMBI
KoopIuHar, Hanpumep F, =0, F, = F?

A) cuna F HampaBiieHa B MOJOXKHUTEIBbHYIO CTOPOHY ocu Oy

B) cuna F' HampaBiieHa B OTPHUIIATEILHYIO CTOPOHY O ocu X
C) cuia F HanpasiieHa 10 M0JIOKUTEILHOMY HanpaBieHUH ocu Ox
D) cuna F HampaBieHa B OTPUIIATEIBHYIO CTOPOHY ocu Oy

E) cuna F o6pasyer ¢ ockto Ox 45°rpamgycos

109. ITpu xakux ycnosusx napel M, u M, ycunus B crepxkuax AB, CD, CE, ¢ nomouisto
KOTOPBIX KPEIUTCS KOJIBLO, PaBHBI HYJI0?
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M,

B A a+

gt 7

A) S, =0mnpu moodsix yenosusx; S,, =0u S, =0, ecmu M, +M,=0

B) ecniu M, =2 M, 10 Bce cunbl peakuuu S ,,,S > S, PABHBI HYIIIO

AB>*~ CE >
C) Ecim M ,=M ,, 10 BCE cuibl peakuuu S ,,, S, 1 S, PaBHBI HYIIO
D) ecitu M- M ,=0 TO BCe CHIIBI pEeaKIMX PaBHBI HYJIIO
E)S,;=0,S8,=0,S., =0 rornakorna M,=3M,nr=a
110. bpyc AB c s1eBo#i IapHUPHO-TIOABUKHOW ONIOPOM U IIPABOM IIAPHUPHO-HEIOABUKHON
Onopoi Harpy:xeH Tpems napamu. M| =12xH - m,M , =18kH - m,M ; =30xH - m . Onpenennts
3Ha4YeHME peakuu onop A u B.
M, M, M

4 -1
L Lo
}_ 2.0 ,‘

A) R, =0, R, =0

B) R, =2kH, R, =4kH

C)R,=4kH, R, =2kH

D) R, =10kH, R, =4kH

E) R, =55kH, R, =45kH

111. K xoH1IaM oTpe3ka AIMHON 2M HPUIIOKEH JBE MapaienbHble chiibl o 50 H

HaITpaBJICHHBIC B ITPOTHUBOIIOJIOKHBIC CTOPOHEI. Kak n3MeHHUTCSI MOMEHT 3TOH napsl, €CJIn

KaKyI0 CHUTY TOBEPHYTH MO X0y 4acoBOM cTpenku Ha 60° ?

A) nBa pa3a MOJlyJlb MOMEHTA YMEHbBILIUTCS

B) ocranercs Heu3sMeHHBIM

C) nBa pa3za MOy Ib MOMEHTA YBEIIMUUTCS

D) B Tpu pa3a yBenMUUTCS 3HaYECHHE MOMEHTA CUJI

E) B Tpu pa3za yMeHbIINUTCA MO1YJIb MOMEHTA CUJI

112. TInockast KOHCTPYKIMSL, COCTOALIAs U3 HeBecOMbIX cTepxkHel AB u CD, HaxoauTcs oJ
JeicTBUEM mapa cuil ¢ MOMeHTOM M. OnipefieiuTh HalpaBJIeHUE peakiuu A.
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A) ropHU30HTaIBHO BJIEBO
B) ropuzonTanbHo BIpaBo
C) BepTUKAJIBHO BHU3

D) BepTukaibHO BBEpX

E) Bnon» ocu AB

113. banka, Harpy>keHHasi HEeU3BeCTHOU cusioii P, yctaHoBieHna Ha Tpex onopax A, Bu C. C
MOMOIIIBIO TEH30IaTYUKOB OBIIO YCTAHOBJICHO, YTO OMOpa A BOCIIPUHIMAET OTPHIBAIOIIYIO
Harpysky R, =20kH , a onopa C nprwxumaromyto Harpysky R., = 40kH . Onpenenutb

peakuuto onopsl B u cuny P.
P v
Y C

1
1

A B
k. P
L

| P f /

A) R, =60kH, P=120kH
B) R, =40kH, P =80kH
C) R, =100kH, P =120kH
D) R,, =0, P=60kH
E) R, =20kH, P =200kH

114. Kakas 3aBUCUMOCTb MEX/Y yIJIOM TPeHUsI U KOAPPUIUEHTOM TpEeHUS?
A) TaHreHC yria TpeHus paBeH Ko3(PPUIHEHTY TPEeHUS

B) Bcerna yros tpenus paBeH KO3QPUIUEHTY TPEHUS

C) yron TpeHusi BCerjia MpOTUBOIIOJIOKHO HAIIPABJICHO

D) yron tpenus B ABa paza 6oJibliie yeM K03(pPUIHEHT TPeHUs

E) He cymiecTByeT Mex a1y HUIMH 3aBUCUMOCTD

115. K xoniy Opyca anuHo# 1M, )KecTKO 3ajielaHHOMY B CTeHY , puioxkeHa cuia 100 H nox
yriom 30° x 6pycy. Onpenenuts Ru M 3amenKu.

A) 503 H, 25H - m

B) 50H , 100H - m

C)100H , 50H - m

D) 25H, 503 H - m

E)150H , 150H - m

116. KoopauHatel ieHTpa MapauiebHbIX CUJT KaKUMU (popmynamu onpeaensercs ?
. Fx; . zFiyi _ ZFizi
A)XC_ZF;’yC_ZF;’ZC_ZF;
B) x, :ZFixi’ Ye :zFiyi’ zZ. = ZFiZi
O x = 25 - 2F - 2F
‘ zFixi ‘ zFiyi ZFI'Zi
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» Ve =

i
E) x, = zFixi ZF.;yi zFizi
1

117. OnpenenuTs MOMEHTHI CUJIbI OTHOCUTENIBHO OCEe KOOpAUHAT.
AZ

I
I
I
a | y
-~
/ —
7 T
g o
0 > x
m.(T) m,,(T) m_(T)
A) —Tasin a, —Tr, —Tacosa
B) Tacosa, Tr, Tasin o
C) Tasina, Trsina, —Tacosa
D) —Tasin a, —Tr, Ta* +r?
E) 0O, Ir , Tsina
cosa

118. OnpenenuTh peaklivy ONIOP HEBECOMOM OalKH.

g=2xnm

Vi F =10xn
LT A
-

4m | 2m -.l

A) X,=5«H, Y, =-033xkH, R, =17xkH
B) X,=32«H, Y, =-0,85kH, R, =12kH
C) X,=5«H, Y,=0, R,=5kH

D) X,=4xH, Y, =148kH, R, = 6xH

E) X,=8xH, Y, =-42xH, R, =8xH

119. Onpenenuts ycunue B crepxkue 1, ecmu P =4xH, P, =10kH .
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A) 243 +5

B) 342 -1
C)0
D) 53 +2

E) 343

120. OnHOpoaHbI Opyc, cuina TsbkecTd G UMEeT HIapHUp A 1 OMMpaeTcs Ha IIaakui ycTyn B.
OrnpenenuTts peakiuu onopsl B.

B

e

E) Gsin 60°

121. Kakumu u3 nepeyuciieHHbIX GopMyll onpeesseTcss UeHTp TshkecTH 1yrd AB okpyxHOCTH
?

y
R
o L
0 Xa
Xe
B
A) Xc:Rsmoc
(04
B) x, = ¥R
3
o x =Bg
4
1
D) X. =—R
2
E) X, =R-Z
s o
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122. Kaxkoii yron He TpeOyeTrcsi 3HaTh [IPH ONPEJIEIICHUN YCUIINI B OTIOPHBIX CTEPIKHSX,
yAEPKUBAIOLINX B PABHOBECHH HEBECOMYIO TPEYTOJIbHYIO IIUTY MO JeiicTBueM MomeHTa M ?

”}9?00
A) 30°
B) 70°
C) 60°
D) 45°
E) 90°

123. [llap Beca P, onuparomiuiicss B Touke D Ha riaagKyro BEpTUKAIBHYIO CTEHY, yIeP)KUBACTCSA
B PaBHOBECHHM C IOMOIIbIO HEBECOMOTO cTepkHS AB, cocTaBisitomiero co cTeHol yroi o .
Onpenenuthb

ycuie S B CTEpPIKHE.

AN
N

VP

A) S=
cosa

B) § =Psina

C) S:;
sin @ + cosa

D) S =Ptga

E) S=— P
sin o - cos

124. Tlouemy npu pacCMOTPEHUN PaBHOBECHUSI TPOCTPAHCTBEHHOMN CHUCTEMBI CXOIAIUXCS CUIT
TEPSIFOT CMBICIT YCIIOBUS PABEHCTBA HYJI0 CYMM MOMEHTOB CHUJI OTHOCUTEIBHO KOOPAMHATHBIX
ocei?
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A) motomy 4TO, JINHUS AEUCTBUS PABHO JEHUCTBYIOIIEN ATUX CHJI IPOXOIUT Ye€pe3 MOMEHTHBIN
LEHTP

B) motomy uT0, 3TH CHUITBI 00Pa3yIOT MEX Ty COOOM OCTPBIE YIIIbI

C) notomy 4TO, 3TU CUJIbI TapajlieIbHbl KOOPAUHATHBIM OCAM

D) notomy 4To, 3TH CHJIBI MONAPHO PaBHBI MEXIY CO00i

E) notomy uTo, paBHOAENCTBYIOIIAsA STUX CUJ PAaBHO HYJIIO

125. B xakoMm MecTe paMKu U Kak JOJDKHA ObITh MPUJIOKEHa cuila £ 4yToObl
RAV =F, R, :RB}, =07?

Ay
Ak
a
AP —>x
a
vD
E A —
| 4 |a
L oB—!
P
Ca ' a

A) BepTuKanbHO BA0Ib CD
B) ropuzonransho Brons LB
C) BepTukanbpHO BIOIb EL
D) ropusonranbsHo Bosb EK
E) Bnonb ocu Ax

126. OnpenenuTh NOJI0KEHUE LIEHTPA TAKECTH (PepMbl, COCTABICHHOMN U3 OJJTHOPOIHBIX

CTepXHEN 0JMHAKOBOM MJIOTHOCTU?
)}

A) x, =a, v.=0,328a
B) x, =0,328a, y.=0,5a
C)x,=05a, y. . =a

D) x. =0,25a, y,=0J3a
E) x. =15a, y,=a

127. Kakum o0pa3oM MOXHO ypaBHOBECHUTH I1apy OJHOM cuiioit ?
A) HUKaKuM 00pa30M OHa HE YpPaBHOBEIIMBAETCS OJITHOM CUIION
B) eciu cuna napaniesnbHa KOOPIMHATHON OocH
C) ecnu cuity IEpeHOCUTD BJIOJIb IMHUM JICHCTBUS B HEKOTOPYIO TOUKY Tejia
D) ecnu cuna npoXoauTh Yyepe3 UEHTP TAKECTU Teaa
E) ecnu cuna neprneHauKyasspHO KOOPAUHATHON OCU
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128. OnpenenuTh CUTy peakiiy Ha TIaJKYI0 OTIOPHYIO TOBEPXHOCTH B, ecim
P=40kH,l=4m , M =20xH - m.

M —
A .
2
f—ﬁ £
| /!
|
A) 15kH
B) 0
C) 20xH
D) 8xH
E) 12xH

129. B mnockoctu Oxy B Touke A(X;y)mpuiioxkeHa cwia F mog yriom o K ocu Oy .
OHpC)ICJ'II/ITI) IMPOCKIIHNHN 3TOH CHJIBEI OTHOCUTEILHO KOOPAWHATHBIX 0Cell 1 MOMEHT OTHOCHUTEILHO
Havano koopauHat O.

}}

E,
(03
____%r,y)

- X

O
A) F,=Fsina, F,=Fcosa, M,=xFcosa—yFsina
B) F. =0, F,=Figa, M,=0

O) F, =Figa, F,6 =0, M, =Fycosa

D) F, =Fcosa, F,=Fsina, M, =Fxsina

E) F, =—Fcosa, F,=-Fsina, M, =xFsina+ yFcosa

130. Haiitu ycunue B crepxkue OB, rne M = F - R

A) S, =F2

B) S,, =2F+2

C) S,y = F2 +1
D) S,, = F(N2-1)
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E) Sop = 7\/5

131. /IBa rpy3a Becom a u G_2 HaxoJsATcs B paBHOBecuu. OnpeenuTh HaTSHKEHNE BEPEBKU
BC,
ecJIM U3BECTHBI Bec Tpy3a G, =90 H w yrel o =45°, B =60°.

A) 73,5H
B) 60,1 H
C) 30,5H
D) 213H
E) 16,4H

132. OnHopoaHblil crepkeHb OA| HAXOIAUIUICS B BEPTUKAIBHOM MJIOCKOCTH, IIAPHUPHO-
3akperieH B Touke O. OnpeaenuTs MOIYIb TOPU3OHTAIBHON CUIIBI £, IpU KOTOPOH CTEPIKEHb

HAXOJIATCS B PABHOBECHH, eciin yron o = 45°, Bec cTepxns 5H .

F

0}

A

0,

A) 2,5H
B) 3H
C) 10H
D) 5v2H
542

By V2
2

133. B oHO MI0CKOCTH IeHCTBYET NATh nap cui. Hampasnenue BpalieHus AByX map
(F,,F), (F,,F,) COOTBETCTBEHHO C IuleyaMu paBHbIMH A, = 0,5m, h, = 0,6, coBmajiaer ¢
HAIpaBJICHUEM BpAIl[EHNE YAaCOBOW CTPEJIKH, a HATIPABJICHUS BPAIICHHS TPEX OCTAIBHBIX Map
(Fy,F)), (F,,F)) n (F;,F,) coorBerctBenHo ¢ ruedamu h, = 0,4m, h, =0,2m, hy =0,7m

IPOTHUBOIIOJIOKHO HANIPABIICHO NepBbIX AByX rae I, =2H, F, =4H, F, =10H, F, =25Hn
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F; =14 H . HaiiTu MOMEHT pe3ylIbTUPYIOLIEH Naphl, a TAKKE MOAYJIH €€ CUJI, ECIIH ILIEYO
caenath paBHbIM 0, 1M.

A) M =154H-m, R=154H

B) M =140H -m, R=100H

C)M=55H-m, R=45H

D) M =43,4H -m, R=434H

E)YM =282H -m, R=280H

134. Cuna 1 ocb HaXOJATCS B OJJHOU MJIOCKOCTH, TOT/1a MOMEHT CHJIBI OTHOCUTEIILHO 3TOH OCH
4yeMmy paBHsieTCs ?

A) MOMEHT CHJIbI OTHOCUTEIBHO OCH PaBEH HYIIIO

B) MoMeHT 00paTHO TTPOTIOPIIMOHAIICH CHJIE

C) MOMEHT CuJIbl OTHOCUTEIILHO OCH PAaBEH yIBOSCHHOM IUIOIIA/IN MIIIOCKOCTH

D) MOMEHT cuJIbl OTHOCUTEIBLHO OCH B 3TOM Cilydae BhIpa)kaeTcs BEKTOPHOMY NPOU3BEICHUIO
cuJia Ha pajguyca

E) B aTOM cityyae cuiia mpoXoUT Ha paccTosiHUS d OT OCH

135. OnpenenuTs HHTEHCUBHOCTD ¢ PACIpPE/ICIICHHON HArpy3KH, MPU KOTOPHIH MOMEHT B
3anenke paBeH 480 H - m, ecnu pazmep AB=3m u BC=2wm.

q @

B

A
V.74

A) 120 H/m
B) 32,5H/m
C) 80,0 H/.m
D) 60,0 H/m
E) 10,5H/m

136. HaiitT MOMEHT paBHOJECHCTBYIOLIEH apbl CUCTEMBI CUJI, IPHIIOKEHHBIX K
napajuienorpammy ABCD, ecnu

AB=03m, AD=0,6m, ¢ =60°, F,=F'=20H, F, =F)=30Hu F, = F] = 40H .
F, _
— = !
Fl. B C/Fz

AA ]
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A) 28H - m

B) 4,6 H - m

C)12,0H - m

D) 82H -m

E)54H - m

137. KBagpaTHas muiacTuHKa, cuiia TsbkecTd Kotopoit 80 H , yaepKUBaeTCsl TpeMs CTEPKHAMU.
Onpenenutpb ycunus B crepkHsax 1,2 u 3.

rAlY

>34 !

A) S, =80H, S,=-40H, S,=-40H
B) S, =45H, S,=0, S, =25H
C) S, =0, S,=45H, S,=35H
D) S, =40H, S,=80H, S,=80H
E) S, =25H, S,=35H, S,=60H

138. OnpenenuTh ycrns B CTEPKHSIX MTPOCTPAHCTBEHHOTO KPOHIIITEHHA, eciu 3a1aHa G, u

B.

A S, =5, —05G8P g __ G
cosa cos B
B) S, =Gigh/sina, S,=5,=G"¢/
C) S, =0, S, =Giga/cosff, S,=Gsina
D) §, =Gcosa, S, =Gtgo -cos B, S$,=0
E) S, = Giga, S, =GB S, =0
sin
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139. Onpenenuth peakiinio onopsl D miockoit HeBeCOMON KOHCTPYKIIMH, HArPY>KEHHOMN
BepTHKANBHOM cunoit F , ecnu o = 45", AC=CB=CD=a

7
A ' | B

& |

D—¢

A)%

B) %
o 2
2
D)0
Fi3

B) =~

140. HaiiTy 9iClIO CTAaTUYECKON HEOMPEISITMMOCTH IIOCKOM KOHCTPYKIIMH, TIOKa3aHHOW Ha
PHUCYHKE.
|7, F
X

e

TN

A)3

B) 2

05

D)1

E)4

141. KakoMy yCIIOBHUIO JOJIKHBI YAOBIETBOPSITh MOIYNIH CWIl F, U F, NPUIOKEHHBIX K KyOy,
4TOOBI OH HE BpalaJicsl BOKPYr ocu Ox , €CIM HAIPaBJI€HA, KaK II0Ka3aHO HA PUCYHKE ?

Z F]
| 7
i /
T F, y
f— -t F—>

s, 0

Ve
X

2
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F

B) £ ="
C) F, =2F,
D)Fl :Fz
E)Fl :\/EFz

142. KakuM COOTHOIIEHUSM JOJKHBI YAOBJIETBOPATD MMapaICIbHbBIE CHUIIBI, YTOOBI
n300pakeHHas
CHUCTCMA PbIYaroB HaXO0AUJICA B PaBHOBCCHUU ?

A) Pa=Fd, (P+F)b=0-c

B D=t =9

C) P(a+d)=Fd, Qb+c)b=Fb

D) Pd = Fa, Pb =Qc

E) Fb+c)=0-c, Pb =Qc

143. Yrnosoii peruar ABC BbINOSIHEH U3 0JHOPOIHOM poBosokH. KoHel A pbluara nojaselieH

Ha HuTH OA. OnpenenuTs yroi ¢ Ipu PaBHOBECHHM phluara, eciu o = 30°, B % B= 8.

0]
A
7B
¢
C
A) 60°
B) 20°
C) 45°
D) 180°
E) 30°

144. Onpenenuth peakuuio onopsl B.
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fal Bz 1 10
| o | 20 )

A) 3qa
B) ga
C) 6qa
D) 2ga
E) 4qga
145. B xakux crepxHsX (pepMbl, IOKa3aHHOW Ha PUCYHKE, YCUIIUS PaBHBI HYJIIO, €CIIU

o |

npwiokeHHas K epme cuna I neiictByer Broyib AB ?

146. Kakue nuiiHue UCXoIHbIE JaHHbIE IPUBE/ICHA HA CXEME MPU ONpeAeSICHUN OMTOPHBIX
peaKuui.

b"'r— %v a IF

A) b, s
B) d, a
C) b, d,l
D) a, d,
E)/, a

147. Onpenenuth ycunue B crepkHe | GpepMbl Harpy>KeHHOM BEpTUKAIBHOM cUiIon F .
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F

A)

sin
B) Fsina
C) F/cosa
D) F-cosa
E)O
148. 1llap Beca P onuparomuiics B Touke D Ha 1m1epoxoBaTyro BEpTUKAIbHYIO CTEHY,
YAEPKUBAETCS B PABHOBECUU C TIOMOUIBIO HEBECOMOTO CTEPKHS AB, COCTaBIISIIOIIETO CO CTEHOM
yroia ¢ . Onpenenuts ycuiiue S B CTEpIKHE.

P
N

%

'p
P

A) S =—

sina + cosa
B) S = ,P

sina
C)S = Pcosa
D) S = P(sina + cosQ)
E) § = Psina

149. [1ns TpexmapHUpHON apKu, HArPY>KEHHOM Napoi CUJI ¢ MOMEHTOM M, onpenenuTsb
peakuuo R, . Becom apku npeneOpeus.
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C) M/a
Ma

NG

E) 0

D)

150. Haiigute MOMeHT criibl £/ oTHOCHTENbHO ocu Oz (cwita F' mapasuienbHa miockocta Q ),
ecm F=10H,h=10m,a =60°.

1 &

A) m, (F)=50Hn
B) m, (F)=70Hn
C) m, (F)=80Hn
D) m, (F)=40Hx
E) m, (F)=30Hn

151. Tlpu kakoM 3HaYeHHH yriaa o Opyc OyneT HaXOJAUThCSI B paBHOBECUH, €CIIU
F=20H,P=5H

A

— }E(l [4
'1) ’4; a a

A) o =30

B) o =45

C) o =60

D) a=15

E) a =20

152. HaiinuTe rnaBHbIi BeKTOp cucteMsl cun npu F, =20H,F, =30H,F, =20H .

L
F,

. F
60" 3

60" 60"

o1 |

A) R =30H
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B) R =50H

C) R=40H
D) R=15H
E) R=20H

153. BeluuCIUTh TJIaBHBIM MOMEHT CUCTEMbI CUJI OTHOCUTEILHO KOOPIAUHATHBIX OCEH Mpu
F,=10kH, F, =15kH,F, =20kH ,F, =5kH ,a = 2u.

A) M, =10kHm ; M, =20 kHu ; M, = ~70 kHu
B) M, =10 kHw; M, =40 kHu ; M, =80 kHu
C) M, =20 kHm ; M, =50 kHwu; M_ =25 kHu
D) M, =35 kiHu ; M, =45 kHu; M, =50 kHy
E) M, =4 kHw; M, =50 kHu ; M_ =70 kHu

154. Kakast 3aBUCUMOCTD SIBISETCS BCKTOPHBIM BBIPAXKCHHUEM MOMCHTA CUJIbI OTHOCHUTCIIBLHO
TOYKHU.

A) mo(F)=rxF
B) mo(F )= Fxr
C) mo(F)=—rxF

D) mo(F)=7r-F
E) mo(F)=F 7

155. Kakasi 3aBHCMMOCTH BhIpaXkaeT Teopemy Bapuubona?

A) mo(R)=3mo(F:)

B) n_w(ﬁ): Zmo(l?l)
C) my(R)= M.
D) m,(R)=M,
E) mo(R)=M,

156. Kak npaBuiIbHO BBIpAXXKAeTCSd AHAJUTHUYECKOE BBIPAKEHUE PABHOJCHCTBYIOLIEH CHUCTEMBI
CWJ1, IPUJIOKEHHBIX B OJTHOM TOUKE.
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A)

v z
B) )\ R ) R ~\ R
cos(R x): x . cos(R y):—y; cos(R z): z
R, R. R
R= R} +R;+R:
C) — A R — A R — A R
cos(R x): = cos(R y):—; cos(R z): =
R R R

X X

157. Tlpu xakoM 3Ha4eHUH CUJIbl [ TaHHAs KOHCTPYKIUS Oy/leT B paBHOBECHH, €CIIH
g=60H/m.

Z

< q

> of]T.
2

>
A) F=40 H
B) F=30 H
C) F=35H
D) F=45H
E) F=50 H

158. Haiit paBHOAEHCTBYIOUTYIO IBYX CUJI, TAPAJJIEIbHO HAIIPABJIEHHBIX B OJJHY CTOPOHY U
KOOpAMHATY €€ TOUKU npuioxenus, ecau F, =50H, F, =30H, AB =120cm .

A) R=80kH ; AC=45cm
B) R=70kH ; AC=40 cm
C)R=T75kH ; AC =50 cm
D) R=90kH ; AC=45cm
E)YR=100 kH ; AC =37 cm

159. Kax Belpaxaercs LIEHTp MapajljiesIbHbIX CHII B BUJIE paJiuyca BeKTopa?
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C)I_"c :F]+FZ+F3
Dyre= F, +Y F +F,
Eyre=r, +rn, +r,

160. Kakoe BbIpaskeHue SBISETCSI TEOMETPUUECKUM YCIIOBUEM PaBHOBECHS [T IPOU3BOJIbHOM
IIPOCTPAHCTBEHHOMN CUCTEMBI CUJI?

AR =0;M, =0
B) M, =0
—1
OR =0;M,=0
_] —
D)R, =0;M, =0
E)R =0
161. OnpenenuTh NOJI0XKEHUE LIEHTPA TSAKECTU TOHKON OJJHOPOIHOM MIIACTHUHKH, (popma u

pa3Mepbl KOTOPOM MOKa3aHbl HA PUCYHKE.
y 50

20

10

60

40

60 X

A) x. =2941cm;y. =29,11cm
B) x. =34cm;y. =4121cm

C) x, =33,72cm;y. =35,37cm
D) x. =3591cm; y. =28,27 cm
E) x. =32,28cm;y. =3197 cm

162. OnpenenuTh NOJI0XKEHUE LIEHTPA TAKECTH TOHKOM OAHOPOJHOMN IIaCTUHKH, hopMa 1
pa3Mepbl KOTOPOU MOKa3aHbl HA PUCYHKE.
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R20

30

\

0 60

A)x. =48,09cm;y. =53.8cm
B)x. =60cm; y.=45cm
O x.=48cm;  y.=54cm
D)x. =60cm; y.=55cm
E) x, =62cm;  y.=60cm

163. Kak Oyzaer ceOst BeCTH TBEpAOE TEJIO MO ICUCTBUEM Mapbl CU?
A) CoBepiaTh TOJIBKO BpaIlaTeIbHOE IBIKCHHE

B) CoBepmiats nocrynarenbHOE U BpaliaTeIbHOE ABUKEHUE

C) Cosepiiath TOJIBKO MOCTYNATEIIBHOE IBIYKCHHE

D) 6ynet coBepmiath miIoCKO-NapajieibHbIE IBUKEHUE

E) 6ynet coBepmath mpou3BOJILHOE ABMKCHUE

164. Kakoii ciyuaid 1y1st mapajijIeIbHBIX CHJI, TIOKa3aHHBIN HA PUCYHKE, HE BEpeH?

4 C B0
El l
_ F,
R

A) E — F2 — R
AC BC AB

B) R=F +F,

ofi_F_ R
CB AC AB

D) R-CO =F,-AO +F, - BO
E) R-CO =(F, + F,)-CO

165. Cxounbko snemenToB y onop 1l poxa nz3BectHb1?
A)l
B)2
C)4
D)3
E)S

166. BriGepute nmpaBUIIbHBIN BapuaHT sl OMIOPHOM peaklnu, IOKa3aHHOM Ha PUCYHKE.
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A)2,7
B) 2,5
C) 4,6
D) 3,8
E) 1,5

167. Haiinure cuity peakunu( Z , ) U peakTUBHBIA MOMeHT(M , M ) B 3azerke A, ecin
q=10kH / m,P =5kH

q Z
Xx B A
$ 2m
N,
C /|
y
P

A)Z,=25kH; M, =5kH -m; M, =30kH - m

B)Z,=20kH; M, =10kH - m; M , =27kH - m

O)Z,=23kH; M, =15kH - m; M, =15kH - m

D)Z,=25kH; M, =5kH -m; M , =26kH - m

E) Z,=20kH; M, =TkH -m; M, =20kH - m

168. Haiigure cubl peakiuu onopsl B, ecmn P =50H,G =10H .
B

2 VIl

3

305 30sm1

A) R, =15H

B) R, =20H

C)R,=16H

D) R, =18H

E) R, =14H

169. [ns Oanku, nexaineit Ha 1ByX onopax Au B, HaliTu CHIIBI peakluy B 3TUX ONOpPax, €CiIu
q=9kH /m.

50



e,

‘ 3m Im 3m _‘

A) R, =175kH;R, = 6kH
B) R, =8 kH; R, =TkH
C) R, =85 kH;R, =72kH
D) R, =5kH;R, =4kH
E) R, =6 kH;R, =4,5kH

170. B y371e miockoil pepMbl CXOIUTCS IIECTh CTEPAKHEH, B TPEX U3 KOTOPHIX CHIIBI U3BECTHBI.
MOo3KHO JI1 HAaliTH CUJIBI B TPEX JAPYIUX CTEPIKHAX?

A) Hert, Hy)HBI TONIOJHUTENbHBIE YCIOBUS

B) [a, 6e3 nonosHUTENbHBIX YCIOBUN

C) Ha, i 3TOro coCTaBUM YpaBHEHUS PaBHOBECHS

D) Jlns onpeaeneHuu cuiibl COCTaBUM YPAaBHEHHUS PaBHOBECHS /7Sl IPOU3BOJILHOM
MIPOCTPAHCTBEHHON CUCTEMBbI CHII

E) Ot1 Tpu cuiibl onpenensoTcst U3 ypaBHEHU MOMEHTOB ITPOCTPAHCTBEHHOM CHUCTEMBbI CHIT

171. Kakast cxema sIBJISIeTCSI CTATUYECKH ONPEACIUMON ?

P P

Puc. 1 Pnc. 11

A) tonbko puc. 11

B) Tonbko puc.I

C) o6a pucynka

D) Hu kakoit

E) npu orcyrcTBum cuibl P, Torga o6a pucyHka

172. Yemy paBHsieTcs mpoekius cuiibl P Ha ock Oy ? (cwita P HaxoAuTCA B IJIOCKOCTU
AA,C,C)

A B G
30%. -~ /
A S, 60" | D,
P | .
A f?’ -1/ h
D X

}.‘
A) — Pcos60cos30
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B) Psin 60cos30
C) — Psin 30cos 60
D) Psin 30

E) Pcos60sin 60

173. Haiitu MomeHT cuibl P oTHOCcHTENbHO ocu (Jy (cuina P HaXxoauTcs B IMJIOCKOCTH
A4,C,C).

Z"L B| Cl
305 -~ /
4 0] |2
g Trape
dlgf-=" .
D X

-}3

A) —Pcos60cos60- A4,
B) Psin30co0s30- A4,
C) Psin30- 44,

D) Pcos30cos30- DD,
E) Pcos60sin30- DD,

174. Haiitu MomeHT cuibl P oTHOCHTENbHO ocu Ox ( cmiia P HaXOoauTCs B IMIIOCKOCTH

AAC,C).

4 B G
30‘-‘-—“f’
4 0] [P
B-T=7C
A~ _
D X

}.‘

A) —Pcos60cos30- A4,
B) Pcos60- DD,

C) Psin30- 44,

D) — Psin30sin 30 - A4,
E) Pcos60sin30- DD,

175. OnpenenuTh peakTUBHBIII MOMEHT >KECTKOM 3aJIeJIKU IJIOCKOW OJHOPOJHON KOHCTPYKIIUU
Beca P,ecim AB=BE=2ED=/.
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A) M, =—04P(

B) M, =0
oM, =Y,
D) M, =P/
B) M, =Pl

176. OnpenenuT MOMEHT TOPU30HTAIIBHON CHIIBI /7 OTHOCHTENBHO IIEHTPA TSKECTH TII0CKOU
OJIHOPOJIHOM KOHCTPYKIHH, eciii AB = BD = (,DE = (/2

¥
B D

E le———m
A
7X7 _—"'x
A) M _(F)=—Fl/4
B) M (F)=0

C) M (F)=F(/3
D) M _(F)=—F/
E) M (F)=F(/2
177. K y31y A paBHOCTOPOHHETO IMIAPHUPHOTO TpeyrobHiKa ABC npuioxeHa BepTHKaIbHas

cuna P . Tpeyronsuuk yaepxuBaetcs B paBHoBecuu crepxasiMu BE u CD. OnpenenuTs CUiibl
BO BCEX CTEP)KHSAX, eciu crepkeHb AC ropusoHTaiieH, a crepskad BE u CD BepTHKanbHbI.
Becom crepxkHeil npenedpeyb.

ol
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243 3

A) Tye =Tj, :TPaTAc :_TP’TBE =2P,Tcp, =P

NE 3

B) Tye ==~ P. Ty, :EP,TAC =0,T,, =P,T,, =2P

C) T, =~3P,T,, =T,. =3P,T,, =0,6P,T,, =0
D) T,.=0,T,, =0,5P,T,. =0,T,, =0,T,, = 2P

3 3 P

E) TBC :O,Sf),TB/4 :2P’TAC :TP,TBE :TP,TCD :5

178. Ha oiHOTIPOJIETHOM TOPU30HTAITHFHOM MOCTY AB aBTOMOOMIIb C HArpy3KO#M Ha MEPEIHIOI0
ock B 10xH. U na 3agnatot0- B 20kH. Onpenenuts paccTosiHUE X OT OCH 33HETO Kojeca
aBTOMOOWJISL IO ONIOPBI A, IIpY KOTOPOM JaBjieHHsI Ha onopbl A u B OynyT 0 JMHaKOBBI.

O
A B

A as

X 25m

20m

A) 9,17m
B) 14,3m
C) 2,4m
D) 5,2m
E) 4,0m

179. Mosxno nu cuity B SOH, paznoxxuTe Ha 1Be cuiibl, Haripumep, o 200H?
A) na, paznmaraercs

B) BooOrmie vet

C) ecnu yroy Mexay 3TUMU CUJIAMH PaBHBI HYJIIO

D) Cuina B 50H He pazmaraercs Ha aBe cuibl, Kakaas menbiie SOH

E) pa3se moxHO paznoxuts SOH Ha aBe cuibl, kaxaaa no 200H

180. JIge cwtbl mo 100H o6pazyroT napy ¢ iedom 0,5M, a cuitsl o 400H- mapy ¢ miedom
12,5cm. Moryt 51 3TH lapbl ypaBHOBECUTH APYT Apyra, ¥ B KaKOM cirydae?

A) na, ypaBHOBEIIMBAIOTCS, €CJIU BPALLICHUE 3TUX [Iap HAIIPaBJCHbl B IPOTHUBOIOJIOKHbIE
CTOPOHBI

B) Hu B kakoM citydyae OHM HE MOTYT YPaBHOBECUTH JPYr-Apyra

C) Monynu 3TUX Hap OTJIMYHBI APYT OT Apyra

D) Bpaiiienue 3TUX nap HanpaBJIeHbI B OJIHY U TY K€ CTOPOHY

E) BooO111e 3T apsl HE ypaBHOBELLIUBAIOTCS

181. Cuny F 3aMeHUTH ABYMs cuiiamMu F, u F, , 00pa3yloluMu ¢ CWIIOH ' COOTBETCTBEHHO

YTIIBI
auf.
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Fsin g Fsina

A) F, =—  Fy =—
sin(a + f3) sin(a + f3)
F'si F
B) F = s1noz’F2 _ (.:osﬁ
cos B sin
F F
Q) F=——\F=

sina’ © sinf

Fsin(a + ) F :Fsin(a+ﬁ)
snpg =’ sin o

E) F, = Fcosa, F, = Fsin B

D) Fy =

182. Ilpu paznoxxenuu cuiny 1H Ha 1Be 0AMHAKOBBIE COCTABISAIONINE KAKOW OTBET HE BEPHO?
A) 0,4H

B) 1H

C) 100H

D) 1000H

E) —-100H

183. Kakue aBe mapbl CYUTAIOTCSA SKBUBAJICHTHBIMU ?

A) Ecni OHM UMEIOT OJTMHAKOBBI 1T0 MOJIYIIIO ¥ HAITPABJICHUIO BEKTOPHBIE MOMEHTHI

B) Ecnu oHM BMEIOT OIMHAKOBBIE TI0O MOYITIO U MPOTHUBOTIONOKHO HAMIPABIECHHYIO BEKTOPHBIE
MOMEHTHI

C) [iBe mapsl SKBUBAJICHTHBIMU HE OBIBAIOT

D) Ecnu ux Momynu pa3Hbie, U 110 HAITPABJICHUIO BEKTOPHBIE MOMEHTHI UMEIOT OJINHAKOBHIS
HarpaBJieHUE

E) Eciii 5T1 BEKTOpHBIE MOMEHTHI JICHCTBYIOT B PA3HBIX B3AMMHO MEPIEHIUKYISIPHBIX
IJIOCKOCTAX

184. PaBHOIEeHiCTBYIOIIAs TNIOCKOM CUCTEMBI CXOAAMMXca cull F, F,, F; u F, paBHa HyIIO.

OHpC)ICJ'H/ITB MOI[y.]'H) CHUJIBI 1 €CJIN U3BCCTHBI HpOGKHI/II/I Tpex I[pyFI/IX CHUJI HAa OCH KOOp}II/IHaTI
F,. =4H,F, =TH,

F,, =-5H,F, =-5H,F, =2H,F, =0.

A) 2,24H

B) 0

C) —6,0H

D) 12,4H

E) 18,5H

185. CKoJIbKO HE3aBUCUMBIX YPAaBHEHUN MOYKHO COCTABHUTh JIJISi CHCTEM YETBHIPEX TEll,
HaxOJIAIINUXCSl B PABHOBECHUH TO/T JCHCTBUEM TIJIOCKOM CHUCTEM CHII?

A) 12

B) 6

09

D)3

E) 15

186. B ckonbKHX IIapHUPAX HYKHO COETMHUTH 11 cTepikHEel, 4ToObl MOCTPOECHHAs € UX
MTOMOIIIBI0 KOHCTPYKITUS ObLIa TJIOCKOM, CTATUYECKU ONpeaenuMoit hepmoii?

A)7

B) 8
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09

D)4

E) 16

187. Inst IOCKOM CUCTEMBI CXOSIIIUXCS CUJT, F] =3i+ 4}, Fz = 5; u E =2i, OIPENEITUTH
MO/IyJIb PAaBHOJECHCTBYIOLIEH CHIIA.

A) 7,35

B) 12

C) 16,2

D) 17,35

E) 5,42

188. Cunbl F, =F, =10H n E HaxOJIUTCA B paBHOBeCUU. JIMHMS NEHCTBUS CUII MEXKTY COO0#

06pasyioT yrist o 120° . Onpenenuth MOIy/Tb CHIbI F, .

A) 10H
B) 20H
C) 0

D) 30H
E) 5H

189. KakuMm BEKTOpOM CUMTAETCS BEKTOP MOMEHTA Mapbl?

A) ckonp3smui

B) cBoG01HbII

C) cBsi3aHHBIN

D) ckansipubiit

E) cB0601HO- CKOMB3STIHI

190. Yepes kakoe MaKCUMaJIBHOE HEU3BECTHOE YHUCIIO CTEPIKHEN, YCUIIUSA B KOTOPBIX
HEU3BECTHbI, MOXKET IMPOXOIUTh CEUEHUE IIPU ONPEAETCHUHN YCHUIINNA B CTEPIKHSX IIOCKOM
dbepmbl ciocobom Puttepa?

A)3

B) 7

C)6

D)8

E)S5

191. K teny npuinoskeHa cuiia, MOMEHT KOTOPOM OTHOCUTENIBHO Hayala KOOpAUHAT
M,=170H - m.

OmnpenenuTh B Tpagycax yroi [ MexIy BeKTopoM Mo u ockto Oy , €Ciii MPOEKIHS Ha 3Ty OCh
M, =85H - m.

A) 60°

B) 75°

C) 90°

D) 30°

E) 45°

192. ITpoekust MOMEHTa CUJIbI HA OCH JIEKapTOBOM CHCTEMBI, KOOPJIAMHAT PABHBI

M, =12H -m, M, =14H - m, M, =9H - m. Onpenenurb KOCHHYC yriia MEX 1y BEKTOPOM
MOMEHTa CUJIbl OTHOCUTEINBHO 1ieHTpa O u ocbio Oz .

A) 0,439

B) 0,632

C) 0,85
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D) 0,95

E) 0,21

193. B uentpe npuBeaeHuss O ckaasipHOE MPOU3BEICHUE IIIaBHOTO BEKTOpa R ¥ TJIaBHOTO
momenta M, pasHo 240H” - u . OUpeseuTh MOMEHT MHAMBI , €CJIH MOJYJIb R = 40H .
A) 6

B) 8

O 12

D)4

E) 10

194. Belunucnuth cKajasipHOE NMPOU3BEICHUE ITABHOIO BEKTOpa R U rJIaBHOTO MOMEHTa VO

CUCTEMBbI CHJI, €CJIM U3BECTHBI UX POEKIIUU HA OCH JIEKAPTOBOU CUCTEMbI KOOPIUHAT:
R, =1H,R, =3H,R, =6H,M  =5Hw,M , =8Hm,M, =4Hm.

A) 53

B) 18

C) 543

D) 21

E)4+v48

195. Ckonbko ypaBHEHUI paBHOBECHS UMEET MPOU3BOJIbHAS IPOCTPAHCTBEHHAS CUCTEMA CHIT ?
A) 6

B) 8

03

D)1

E)4

196. I1pu kakOM 3HAYCHHUH YIJla (¢ TJIABHBIN BEKTOP (R’) CHUCTEMBI CHJI M TJIABHBIN MOMEHT

(M 0) OTHOCHUTEJILHO MPOU3BOJILHO BbIOpaHo TOuku O UX CKalIspHOE IPOU3BE/ICHUE

MIPEBPALLAETCS HYIIO. (F £0, M_O 20 U o - YroJI MEXAy (F) u M_O)

A) a =90°
B) a =30°
C) a = 45°
D) o =60°
E) a=0

!

197. I1pu kakOM 3HAYCHHUH YIJIa (¢ TJIABHBIN BEKTOP (R ) CHUCTEMBI CHJI M TJIABHBI MOMEHT

(M 0) CUCTEMBbI CHJI OTHOCUTENILHO MPOU3BOJILHO BbIOpaHHOM Touku O, UX BEKTOpUATbHOE

MPOU3BEJICHUE TPEBPALIACTCS HYJIIO. (F £ 0, M_O £0 1 - YTOJI MEXKY (F) u M_O)
A)a=0

B) a =30°
C) o = 45°
D) o =60°
E) a =90°

198. B kakom ciy4ae MOMEHT Mapbl CUJI OTHOCUTEIIBHO OCH PaBHSETCS CaMOMY MOMEHTY Tapy
cWI. (@ - yrojl MeX/Jy OChIO U IUIOCKOCTBIO AEUCTBUS Mapy CHIL

A) a =90°
B) o =30°
C) a = 45°
D) o =60°
E) a=0
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199. Ilpu npuBeneHUH MPOCTPAHCTBEHHOM CHCTEMBI CUJI K BHIOPAaHHOMY IICHTPY TOJIy4aeTCst
JUHAMO, TOT[a YTOJl MEXK/Ty TJIABHBIM BEKTOPOM H TJIABHBIM MOMEHTOM Y€MY paBHSIETCS ?

A) ¢ =0 um 180°

B) ¢ =45°
C) ¢ =90°
D) ¢ =270°
E) ¢ =75

200. Ecii mapbl CHJI HAXOAATCA B OJJHOW M MapaJuIeIbHO €1 MNIOCKOCTH, TO CKOJIBKO YPaBHEHUH
PaBHOBECHH MOKHO COCTaBUTH?

A)1l

B) 4

02

D)6

E)3

201. CkoJIbKO YCIIOBHI paBHOBECHSI UMEET TBEPOEC TEJI0, €CIIM OHO UMEET JIBE HETOABM)KHBIC
TOYKH.

A)1l

B) 4

O3

D)6

E)2

202. YtoOsl iepeBecTH cuily F' mapajuienbHa caMoi cebe ¢ Touku A Tesa B TOUKy B, Kakyto
rapy CHJl C MOMEHTOM 7 HEOOXOJIMMO JOOAaBHUTH K ATOU CUJIC.

A) m=F-AC
B) m=F-AE
C) m=F-AD
D) m=F-AK
E) m=F-AB

203. [Toka3ars 3HAUYEHHUE TJIABHOTO MOMEHTA CUCTEMA CHJI OTHOCUTEIBLHO TOUKH O.

& My =[S (E ]+, (7 4 (B

B) M, =X E +(EF +(EFF

O M, =[Em(F ] +(E 7 + (S F)

D) M, =S A+ 5] + [T (F

B) M, =[S m (F ) [ (F ]+ [ ()

204. [Noka3anHasi HAa pUCYHKE Oajka Mpy KAaKOM 3HaYE€HUE @ MOYKET HAXOJUTCS B PABHOBECHUH.
F=20xkH ; P=10kH
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~ol
=
oy

| 1 1
|

A) o =60

B) a =30

C)a =40

D) a =75

E) o =45

205. Ha moka3aHHOM puCyHKe cujia F Kakoe J0DKHO UMETh 3HAaYeHUE, 9TOOBI Oasika
HAXO/MIIach B paBHOBecHU. ¢ = 60 H /m

~Z
< K
& o[T]
I 6 2
r g
A) F =40H
B) F =30H
C) F=35H
D) F=45H
E) F=50H
206. Omnpenenuth cuibl peakuuu B omope D, koraa usBecTHo cienywoomue: F, =100H ;
F,=200H ;AB=1m;BC=3m ;CD=2m.

y - — B —
Y4 ’ £ Vb
A. X, 300 30 le
B C
A) y, =90H
B) vy, =80H
C) y, =75H
D) y, =70H
E) y, =85H

207. Hopx neiicrBuem cunbl F' =12xH u pacrpe/eneHHo Harpy3Kkoit g = 12kH /m onpenenuts

1
OTOpHbIE CHIIbI peakuuu. 3aech AC = EAB ; AB=3m.

E1 FI g R,
* ]'\1r1|:r r*ﬂ‘

AR R B

#r C P
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A) R, =20kH ; R, =20kH

B) R, =25kH ; R, =15kH

C)R,=17kH ; R, =22kH

D) R, =16kH ; R, =20kH

E) R, =15kH ; R, =30kH

208. banka Becom P =60xH mpucionsercs K cTeHy B Touke B u ctout Ha momy. CKOJBKO
JOJIKHO ObITh KO3 puimeHT Tpeaust AC = BC. Tpenue B Touke B He yuuTbiBaercs.

C>f=§
oD

9
209. OnpenenuTs peakTUBHBIM MOMEHT B 3azenke A. 3aece F, =20H ; F, =10H ;

m=10Hm .

4
/] 2 2
AZ 1 / x
‘M.J( i \
F] i od
gy
A) M, =10Hm
B) M, =15Hum
C) M, =13Hm
D) M, =9Hwm
E) M, =11Hu

210. KakuMu xapakTepUCTUKAMHU OIPENESETCS] BEKTOP CHIIbI?
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A)3

B)2

O1

D) 4

E)5

211. mo- BEKTOpP MOMEHT CWJIbl F' oTHOcUTENbHO TOYKU O. z - MPOU3BOJILHBIN OCh
npoxosmuil uepe3 Touku O. Kakoe u3 3TuX BBIPAKEHHI MPABIIIHHO.

A) m,. =m.(F)
B) m_=2m_ (F)
C) m,_ =3m, (F)

D) m,, :%mz (F)

E) m_ = %mz (F)

212. Kakue u3 CIEQyIOIIMX BBIPAXKEHUN SIBJSIETCS AHAIMNTHYECKUM YCIOBHEM PaBHOBECHH
CUCTEMBI Napbl CHJ1?

A) Y m, =0, > m,=0,>m =0
B) >'m =0

) Zml.x =0, Zml.y =0, Zml. =0

D) ' m, =0, > m, =0, m=0
E) > mi=0

213. U3 cnenywoumux BbIPpAKEHUN Kakue SIBISIIOTCS YCJIOBHUEM PpABHOBECHS CHUCTEMBI
IapaJUICIIBbHBIX CHJI HA IUIOCKOCTH.

A S FE=0, YmlF)=0
B) Y F, =0, Y F,=0
0 Y F.=0, Ym(F.)=0
D) Y F, =0, Ym(Fi)=0
E) Y F=0, >m, =0

214. U3 cnenyoumx BeIpa)KeHUH KaKUMH MOXHO ONPEEeUTh KOOPAMHATOB EHTPA TSHKECTU
OJTHOPOJIHBIX 0OHEMOB.

1 1 1

A) XC :§J. V) XdV, yC :VJ. (V) de, ZC :vj. (V)ZdV
1 1 1

B) xczvj.ydv, yC:VJ.ZdV, ZCZVJ.XdV

C) x, :J.(V)ydv, Ve :J.(V)zdv, Z, :J.(V)xdv
D) x. :J.(V)xdv, Ve :J.(V)ydv, Z, :J.(V)zdv

1 2 1 2 1 2
E) XC :§J. (V)X dV, yC :VJ. (V)y dV, ZC :§J. (V)Z dv

215. AC u BC BepeBounsle cBsizu rae Q = 2kH, AC=BC. Onpenenuts cui peakuuit 7, u T,
B BEPEBKaX .
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120°
C
Q

A)T, =T, =2kH
B) T, =T, =1kH
C)T,=T,=3kH
D) T, =T, = 4kH
E)T,=T, =5kH

216. banka AB cumut Ha omope B u Ha crepxxkne AC mopn neiictBuem cuibl F =8kH .
Omnpenenutsb cuibl peakiuu B onope B u B ctepxue AC.

A) S =2kH , R, = 5\2kH
B) S =2~2kH , R, = 6+/2kH
C) S =1kH , R, = 4k

D) S =R, = 5kH

E) S =R, = 4kH

217. Eciin 0003Ha4aTh T1aBHBI MOMEHT CHJI (F_l, g...,Fn ) OoTHOcUTENbHO ToukH O, uepe3 Mo ,
TOTJIa KaKoe U3 CIIEIYIOIIUX BhIpakeHu [uist Mo OyneTr mpaBHIIBHO.

A M, =3 my(F)

B)M, =3 m(F)

M, =3 m,(F)

D) M, =3 m.(F)

E) My =3 m(F)+ Y m,(F)+ Y m.(F)

218. 13 cneqyromux BeIpa)KEHUN KaKOe ABJISIETCS AHAIUTUYECKUM YCJIOBUEM PABHOBECHS
CUCTEMBI IIapbl CUJI HA INIOCKOCTH.

A)D m, =0
B) > m, =0;> m, =0
C) Y mi=0
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D)zmix =0; Zmiz =0
E) Y m, =0, m, =0

219. KakuM u3 cleayrommx BeIpa)KeHUH MOKHO ONPEIEIUTh KOOPANHATHI OTHOPOIHOM IIOCKON
¢burypst.

A)x, :%J'xds,yc :%J'yds

(8) ($)
1 1
B)x, =— jyds,yc =— jxds
S(S) S(S)

Ox, = des,yc = Iyds
(5) (5)

D)x, = Iyds,yc = des
) ()

1 1
E) x,=— szds,yc =— jyzds
S S
220.IIpu R #0 vo M, =0 B cucreme cuit. KakoMy 4aCTHOMY CIy4aro 3TO COOTBETCTBYET?

A) I'naBHbI BekTOp OyIeT paBHOJACHCTBYIOLIEH CHUCTEM CHUII

B) Cucrema cun B paBHOBecuu

C) Cucrema cui MPUBOIUTCS B PAaBHOBECHUH

D) I'naBHBIN BEKTOP HE MOKET OBITH PABHOACHCTBYIOLIUM

E) Cucrtema npuBoauTcss AMHAMHUYECKOMY BUHTY

221. lononHuTe caeayroume Beipaxkenue : «IIpu nepenoce cuiibl o TMHUU JEUCTBUE C OJTHOU
TOKHU Ha JPYTr'yI0 TOUKH Tena...... »

A) Ee neiicTBue Ha TeNO HE U3MEHUTCS

B) B Tecte ¢ co0oro moaBUTaET TEIO

C) HeiicTByeT Ha TEIO

D) VBenuuuBaeT ckopocTh Tena

E) YmenbinaeT ckopocThb Tena

222. Ha nepBOM poJie CBA3EH CKOJIBKO IMapaMeTPOB UMEET CHJIA PEAKIIUU.
A)2

B)3

O 1

D)4

E)S5

223. B TpeTbeM poje CBsI3€il CKOJIBKO apaMeTPOB UMEET CHJIa PEaKIIUH CBSIH.
A)0

B) 2

O)1

D)4

E)3

224. KakoM 4aCTHOMY CIIy4aro cuctema cuil npusoguress R =0, M, #07?

A) Cuctema npuBoAUTCS K OJHOM Hape

B) Cucrema npuBouTCs K OJTHOM cuie

C) Cucrema npuBOJUTCS K IUHAME

D) Cucrema B paBHOBeCUU

E) Cucrtema npuBoauTcs K 0JHOMY PaBHO/IEHCTBYIOIIETO

225. U3 cnenyronyx BbIPaKEHUN KAKOE MPABWIIBHO JIJI1 MOMEHTA OTHOCUTEIBHO OCH.

A) MoMeHT napbl OTHOCUTEIHHO OCH PaBEH MPOEKIIMU BEKTOP MOMEHTA Mapbl Ha 3Ty OCh
B) MomeHT napbl OTHOCUTENIBHO OCH PaBEH CyMMBbI ITPOEKIIMU CUJI ITaphl HA OCU
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C) MoMeHT napbl OTHOCUTEIBHO OCH , PABEH MPOEKIIMHU BEKTOPAa MOMEHTA Ha IJIOCKOCTH
IIPOBEACHHOTIO MEPIIEHAUKYIISPHO OCH

D) MoMeHT napbl OTHOCUTEIBHO OCH , PABEH CYMMBbI IIPOEKILIUU CUJI ITapbl HA OCU

E) MomeHT napel OTHOCUTENIBHO OCH PABEH F€OMETPUUECKUE CYMMbI IPOEKIIUU CUJT TTapbl Ha
ocH

226. Jlyis mapsl CWJI U3 CIEAYIOIMUX BBIPAXKEHUH KaKOe HE TPaBUIIBLHO?

A) Tlapsl cu MOXKHO 3aMEHHUTDH OJTHOM CUIION

B) I1apa cun He MOXKET OBITH B PABHOBECUU

C) [lon peiicTBUEM maphl TEIa BpaIIaeTcst

D) Ilapy cun MOKeT 3aMEHUTh TOJIBKO Mapy CHII

E) Her paBHO1€HCTBYIOLIETO CUJIBI IIAP

227. R#0, VO £0vo R L M_O (a =90°) B cucTeMe KaKoii 4aCTHBIH CTydaii momyduTcs ?

A) Cuctema npuBoAUTCS K OJHOM CHIIe
B) Cucrema B paBHOBecuu

C) Cucrema npUBOJUTCS K IBYM CHJIaM
D) Cucrema npuBoauTCS K IUHAME

E) Cucrtema npuBoauTcs K mnapy cui

228. R#0, VO #0vo M_O|| R (o0 =0 ;180") B cucTeme KaKoii 4acTHOM ciaydail HodyduTCs?

A) Cuctema npuBOAUTCS K IUHAME

B) Cucrema B paBHOBecuu

C) Cucrtema nmpuBOAUTCS HA OJHY Mapy

D) Cucrema npuBoauTCS K OJHOM CHIIE

E) Cucrtema npuBoauTCs K IBYM CUJIaM

229. IlokazaTs opmyIa onpeaesieHne 3HaYeHUEe CKOPOCTH, TIPH 33JaHUHU JBUKEHUU TOUYKHU
KOOPJIMHATHBIM CIIOCOOOM.

AN V= Vet
B) V=Vl Wier}
C)V=AW>+5*+a’
D) V=V +W>+V2
E) V= W2 +W}+W}

230. Iloka3aTb BeIpa)XKE€HHUS KacaTelbHOIO U HOPMAJIILHOTO YCKOPEHHUE TOUKH, IIPH 331aHUU
JBUKEHHE TOYKU €CTECTBEHHBIM CIIOCOOOM.

2
=y
dt
2
B)WT:dS ; wn:K
dt o)
C)Wrzﬁ ; anlz
dt o)
2
pywr=4".w -4
dt dt
2
Bwe L
dt o

231. Iloka3aTb BEKTOPHOE BBIPA’KEHUE CKOPOCTH TOUYEK IJIOCKON (DUTYPBI.
A) VB =Vi+V 54
BYV,=Vi+Whsas
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O V =W 4+ W s

D) W =V 4+ W

E) VB —Vai+W

232. [lokazaTh BEKTOPHOE BBIPAKEHNE YCKOPEHHS TOUEK IUIOCKON (DUTYPHI.

A) WB =W 4+ W b

B) WB =W 4 +V b

W, =Wi+W ,,

D) WB =W 4+ W i

E) WB =V 4+ W

233. JIBuKeHHEe TOUKH JAIOTCS CICAYIONIUMU YpaBHEHUSIMH: X = 5sint+2 ; y =5cost.
OnpenenuTh ypaBHCHHE TPACKTOPUH TOUKH.

A) (x-2) +y* =25

B) (x+2) +y* =35

C) (x+2) +y* =36

D) (x-2) —y* =49

E) x> +y° =25

234. Tlo 3a7aHHOMY YpaBHECHHS JTBVIKEHUS TOUYKH, ONPEACIUTh YPAaBHCHUE TPACKTOPHH TOUYKH:
x=6cost+5; y=06sint+4.

A) (x=5) +(y-4) =36

B) (x+ )+(y+4)2—36

CHx )+@ 4) =
—4) =

E) (x— ) (y+4) =36
235. U3 cneayromux BeIpaKEHUH SBIISIOTCS KOOPAMHATHBIM CIIOCO0aM 3a/laHusl IB)KCHHE
TOYKU?

A) x= /1), y= /1), z= 1)

B) s=f(1)
C) r=r(s)
D) s = f(r)
E) r=r(t)

236. AC u BC sBasitorcs BepeBouHble cBsi3simu rae O = 4kH, AC = BC . Onpenenuts cuibl
peakuuun 7, u T, B cBa3ax AC u BC.

A B
120°

C
Q
A)T, =T, =27 2kH
B)T, =T, =3kH
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O)T, =T, = 4kH
D)T, =T, = 5kH
E) T, =T, = 4J2kH

237. OnpenenuTs BHYTpeHHE CUJIbl B 4-oM ctepxkHe hepmbl ipu P =10 kH ; a=2m.

|
—
o

30° = 4 A

A) S, =103 kH
B) S, =203 kH
C) S, =72 kH
D) S, =8kH

E) S, =—6kH

238. Yto6nl mnactuHka ABD Obina B paBHOBecuu mnoj aeiictBuem cuibl P =20xH , cuia
peakuus B cBs3sX A U B uemy noskHa ObITH paBHa.

A)R, =10 kH ;S =103 kH

B)R, =63 kH ;S =15kH

C)R,=8kH;S=11kH

D)R, =53 kH ;S =113 kH

E) R, =4 kH:;S=TkH

239. OnpenenuTh peakTHBHBIA MOMEHT B 3a1enke A, ecnu g = 2kH /m; P =20kH .

/4
Peebidiiiiiy

3027~
2m P

v/
AZ
|/ X

NN\N

A) M, =24kH - m
B) M, =25kH - u
C) M, =20kH - m

66



D) M, =30kH -
E) M, =23kH - u

240. OnpenenuTh 3HaYECHUE PEAKTUBHOTO MOMEHTA, [IPH 3THX JaHHBIX : ¢ = SkH [m; P =20kH .

2m | /< C

P A=

A4 Y H|&
Z B

- Sm

A) M, =50kH - u

B) M, = 60kH -

C) M, =55kH -m

D) M, = 65kH - u

E) M, =6TkH - m

241. Beco Oanku AB Q =10kH cocToUT B MOJIOXKEHUU MMOKA3aHHOM Ha pucyHKe. OnpenenuThb
cuiibl peakuuu B onope A. Cuiia TpeHUsl HE yUUThIBAETCSl.

A) R, =53kH
B) R, =10kH
C) R, =75 kH
D)R, =33 kH
E) R, =5kH

242. banka AB cuaut Ha 1Byx onopax A u B n Haxoaures non aeiictBueM cuisl P =15«H ;
P, =30«kH . Onpenenuts peakuuu B onopax A u B.

z
P

A ! B

y7.'77 | 7777, y

=—
/«117' Q- T

0
. 90
1m 1m 1m
|

A)x, =20kH; z, =5kH
B)x, =21kH; z, =10kH
C)x, =15kH; z, =15kH
D)x, =5kH; z, =14kH
E) x, =T7kH; z, = TkH
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243. Ha koneco cunsiiee Ha Baimy aeictByeT cwiibl Q =2kH, T =3kH , P v MOMEHT
M =40kH - m . Tlon neficTBUEM STUX CHUT BaJl HAXOAUTCA B paBHOBecHH. OTNpeIeTuTh peakiiuu
B orope B u cunbt P, rne AB =50cm, AC =20cm, r =10cm.

A)X,=25xkH; Y, =2kH;P=5kH

B)X, =3xH;Y, =3kH;P=6kH

O)X,=4xH; Y, =TkH;P=3kH

D)X, =15xkH; Y, =10kH;P=4kH

E) X, =35xkH;Y, =13kH;P=6kH

244. B cocrosiHue paBHOBecus O0anku AB, onpenenauTs cocTaBisIIONLYO Y, CHJIBI PEAaKLUU B
orope A u cuity P, nipu crenyromux qanusix: g =10 kH/m; AB=0,6 M; AC=CD = BD =
=CE =02m;r=0,1m.

A) P=2kH; Y, :%kH

B)P =3kH; Y, = 2kH
C)P=25kH; Y, =3kH
D)P =1kH;Y, =TkH
E) P=8kH; Y, = 6kH

245. Ognopoanslii kBaapat Becom G = 500 H mopBelieH nmpu nmomoiu crepxxHeit 1,2,3.
Onpenenuts CUibl peakiuil B crepkHsx 1 u 2.
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A)S, =500H,S, =250 H
B)S, =450 H,S, =500 H
C)S, =400 H, S, =400 H
D)S, =350H,S, =400 H
E) S, =550H,S, =550 H

246. Ha Ban cunsuieil Ha JByX ONOpax, MocakeHo koJieco. Ha xoTopoe aeiicTByroT cuibl F u
Q=60H. Omnpenenuth 3HaueHue cwiel F u cwibl peakuuu B omope B. a =03

r=03m; G=50m.
1 Z

A
Ll
a

T
a

x/ A

A)F =60H;y, =60H
B)F =50H;y, = 55H
C)F =55H;y, = 60H
D)F =65H;y, =65H
E) F =40H;y, = 58H

247. OpHOpOMHOW KBagpaT HAXOIUTCS B PAaBHOBECHH TOPU30HTAIHHOM IIOJIOKEHUH IIPH
oMoy uMHapuyeckux onop A u B u crepxus CD. Becs kBagpata Q =10kH . Onpenenutsb

CHIIy p€akunu S B CTEPIKHE.

A)S =-10kH
B)S = 12kH
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C)S =8kH

D)S =15kH

E) S=16kH

248. Crepxxau AC, BC, CD cBsi3anbl npu nomoiy mapHupoB B Toukax A, B, C, D. B Touke C
aecryer cuna P =200/ . Onpenenuts ycunue S,,S,,S; B CTEPKHSX.

!

45
ol C y
I

\

A)S, = -100H;S, = —100H;S, = —100~2H
B)S, =110 H;S, = 80v2H;S, =90v2H
C)S, =90v2 H;S, = 200H:;S, = 150H
D)S, =90 H;S, =100H;S, =170H

E) S, =140 H;S, =120H;S, = 115J2H

249. Bai cujsiero Ha AByX OIOpax, IMOCaKEHHOE Ha HEro koJsiec JaeictByer cunbl P, =3kH u
P, n on HaxoauTes B paBHOBecuu. Onpenenuts cuisl P, , npu ganHbixX d, = 0,2m;d, = 0,6 .

A)P, =1kH
B) P, = 1,5kH
C) P, = 1.8kH
D) P, = 2kH
E) P, = 4kH

250. OmpenenuTb KOOPAMHATHI LIEHTP TSXKECTH JaHHOW 3a IITpUXOBaHHOW ¢uryp. Pa3zmepst
B35ITh C uepTexa. B ueprexxe pasmepsl JaHbl B cM -ax.
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R10

Yo7

70 X

70

35

A)x. =35,68cm;y. =35cm
B)x. =32cm;y. =34cm

C)x. =3314cm;y,. =35,43cm
D)x. =2822cm;y. =30,27cm
E) x. =29cem;y. =31, 72cm

251 1BuxkeHne TOUKM gaHo ypaBHeHHueM Xx=100t cMm . HalTH Wy
A) 50 sm/san’ B) 25 sm/san’ C) )0 sm/san’ D) 10 sm/san®>  E) 5 sm/san’

252
2 .
JIBuKEeHHME TOUKH JTaHO YpaBHEHUEM X=3t", y=2t HaWTU TPACKTOPUHU TOUKHU

A)) x = %yz B) x = %y C) x= %y D) x=6y’  E)x=5y’

253]IBr>keHNE TOYKU JJaHO ypaBHEHUSIMU X=asinmt, y=acosnt .HaiiTu ypaBHEHUU TpaeKTOpUH
A)x+y=a B)x*+y=a Q) x+y=a D)x’+y*=a’ E)x’+2y=I

254
Kakoii kpuBo# onpezaensieTcs: TpaeKTopus TOUKH , €CJIM ypaBHEHUE TOUKU X=asinmt, y=acosmt

A) mipsimas B) smmmnc C)) kpyr D) napaGona E) runiep6ona

255Kak IBMKETCS TOUKA e€ciii HopMalibHOe yckopenne W,=0 , kacatenbHo€e yckopenne W #0

A) 10 peryisipHOi KpUBOU B)) no HeperysipHO# IpsAMOi
C) o perynspHOU mpsIMOi D) o HeperynsapHOil KpuBOU
E) 1o kpyry

256B kakoM 1TaHHOM croco0e JBMKETCS TOUKH ? OepETcs 3a rIaBHON KOOPIWHATOM JyTa.
A) B KOOpAMHATHOM c1ioco0e D) B ceprueckumM KOOPAMHATHOM JIBUKEHUU

B) B BekTOpHOM crioco6e E) He B kakom criocobe
C) B 00b19HOM cTIOCO0E

71



257Ecnu aBm>KeHUE TOYKH JIaHO CIOCO0e , TOTAa OT KaKoTo ImapaMeTpa 3aBUCUT KoopiuHaTta?

A) ot nepuoanyeckoit koopaunara ; B) ot ckopoctu;  C) oT yckopeHus ;
D)) ;ot Bpemenu E) ot paccrosinus

258Kak 3aBUCUT YCKOPEHHE TOUKH OT CKOPOCTHU ?

A)W:VZ_V‘; B))W:d—V; C) W =Vvdt;
t dt
R— 2 R 74
D)W:‘”Z/; E)W:K.
dt t

259BeKkTop CKOpOCTU KaK HAMpPaBJISETCs , €CJIM TOYKA JBUKETCSI KPUBOJIMHEWHOM TpaeKkTopuei?

A) B BOTHYTOM HAIIpaBJICHUN K TPACKTOPHUH

B) B BBINYKIIOM HaIpaBJI€HUU K TPACKTOPUHU

C)) B KacaTelbHOM HaIPaBJIEHUU K TPAEKTOPHUHU
D) B HOpManbHOM HAIPABIIEHUN K TPACKTOPUU
E) B m060M HamnpaBiieHUU

260Kak HarpaBiisieTcs BEKTOpP YCKOPEHUSI B KPUBOJIMHEWHOM JIBUJKEHUU TOUYKHU 7

A) B KacaTeJIbHOM HallpaBJIEHUU K TPACKTOPUHU
B) B m1000M HamnpaBiieHUU

C) B HanpaBJIEHUU YCKOPEHUS TOUKU

D)) B BOrHyTOM HallpaBiI€HUU K TPACKTOPHUH
E) B BBIIYKIIOM HaIpaBjI€HUU K TPACKTOPUHU

261Touka ABUKETCS CO CKOPOCTHIO V 1o Kpyry , y Kotoporo paguyc R. Uemy paBuseTcs
YCKOpPEHUE TOUKH ?

4 v?
A) wR; B) VR,  C) sifir; D) E; E)) e

262Yemy paBHSETCS NPOEKLNS YCKOPEHUS HA KOOPIUHATHON OCH )

dVv
Ay w, = B w, =%, C) W, =0;
dt
d
D) W, =V.dt; E)W. =,

t

263Kak BbIpaskaeTcsi BEKTOP CKOPOCTU B €CTECTBEHHOM CIOCO0€ ABMXKEHUS 7

— dS.

Ay 7=95, —dS — dr — dr s_S
d t

B) V =1r—; C) V="
V=T Y=y ds

264Kak HarpaBiisieTcss HOpMaJIbHOE YCKOPEHUE TOUKH ?
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A) B 11000M HampaBJICHUN B) no HanpaBJeHHIO IEPIICHANKYIISIPHA K TJIABHOMY
HOpMaJu

C)) no HampaBJieHUH TJIABHOW HOPMaJIH D) no kacaTenbHOM

E) no HanpaBiieHHIO TOJBKO M0 PAAUyC BEKTOPY

265Hanucarh ypaBHEHUE TPAEKTOPUH MAaTEPHAIbHON TOUKH JBHKEHUE KOTOPOT'O BBIPAXKAETCS

t . o Tt
yPaBHEHUSAMH X = 4¢0s’ n? +2 sm, y =4sin’ 3

A)x—-y=4 B)x+ty=6 C)x+y=2 D)x-y=3 E)x’+y'=9

266YpaBHEHHE MaTeMaTHUECKOM TOUKHU AaHO : 25x + 4y =136. KoTopble U3 HUXKeCIe yomux
MIPaBUIIbHO?

A) kpyr B) mapa6oia C)) npsmas D) snnunc E) runep6ona

267Haiiti CKOpOCTh TOYKH MPUHAJICKAIICH K TEJIO Y KOTOPOTO YIJIOBasi CKOPOCTh =9
pan/cex, u paauyc BpamieHus R=4 cm

A) 36 m/cex B) 13 m/cex 0)) 2,5 m/cex D) 5 m/cex E) -5 m/cex

268HaiiTn yckopeHHe TOYKH , Y KOTOPOTO YpaBHEHHE JBUKEHHSI IaHO KOOpIAMHATHON (hopmMe B
ClIeAyIOIIEeM Bue? X=acosmt CM y=asinmt CM , ® - KOHCTAHTA , T- U3MEPSIETCS CEKYHAAX

2

Ay w=="2 Byw=" O w=a+o’ D)w=a0> E)w=o0'-a
Q)] a

269MatemMarnueckasi TOUKa IBIXKETCs Ha TNIOCKOCTH XOV 1 ypaBHEHHE IBUKEHHUS TOUKH JTaHO
x=24t — 4> n y=9t — 3t> . HaiiTn yCKOpEHHE TOUKH

A) 12 m/cex’ B)) 10 m/cex’ C) 6 m/cex’ D)) 4 m/cex’ E) 5 m/cex’
270/1BrKE€HHE TOUKHU JAHO YPaBHEHUEM x=3t* Haiit vy xormat=I cex

A) 12 cm/cex B) 4 cm/cek  C) 2 cm/cek D)) 6 cm/cex E) 1 cm/cex

271]IBU>KEHHE TOYKU JAHO yPaBHEHUEM X=2t CM, y = 2+/3 t. Haiitn CKOPOCTb TOYKHU
A) 8 cm/cexk  B) 2 cm/cek C) 6 cm/cex D) 1 cm/cex E)) 4 cm/cex

272
2 2 o
KacarenbHoe yckopenue wi=4 cM/ceK”, 1 HOpMaJIbHOE YCKOpeHUe Wy=3,6 cM/cex” mano. Haiitu

IMOJIHOC YCKOPCHHUC .

A)) 5,38 cm/cex’ B) 6,38 em/cex” C) 4,38 em/cex’ D) 3,43 em/cex”  E) 2,51 em/cex’
273Ecmu t :g HaWTH CKOPOCTh TOUKHU . ToUKa ABMKETCS YpaBHEHUSIMH X=2cost ,y=4cos2t
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A) 5 cM/cex B) 4 cm/cex C) 3 cm/cex D) 1 cm/cex E)) 2 cm/cex

274YpaBHenue aBmxeHus Touku M gano x=3(1 + cosnt) cMm, y=4 — 8sinnt cm. Haiitu ckopocTsb
, korma t=0,5

A)2.4cm/cek B)3,4cm/cek C)) 9,4 cm/cek D) 5,5 em/cek  E) 2,7 cm/cex

275Haiitn yckopeHue TOUYKH KOTOpast IBUKETCS B IIPOCTPAHCTBE U MPOEKIIMH Ha KOOPAMHATHBIX
2 2
0CSAX COCTaBIAET Wy=1 M/cek” , wy=6 M/ceK” , w,=-2 M/ceK

A)3,1mM/cex’  B)42m/cek’ Q) 6,4 mcex’ D) 1,6 m/cex’ E) 6,2 m/cex’
276BekTop ckopocTu TOUKH JaHo v=10 cM/ceK , U yroJl ¢ KOOPAUHATHOM OCBIO X paBHSAETCS
a=60" . Haiiu v,

A) 12 em/cek B)) Scm/cek  C) 10 cm/cex D) 20 cm/cex E) 15 cm/cex

277Yemy paBHa KacaTellbHOE YCKOPEHHE TOUKH ?

— p— 2 JES— 1
A)Wt:TV—; B)W—dV'
o

— - — —aqr — 7
=2, OW=tV; D)W=r—=x; Bw="
dt dt t

278Kakoe ypaBHEHHE BBIPAXKAET PETYISIPHOE ABMKEHUE TOUKU 7

2

A)S:VT+Sot; B))S:SO+Vrt; C)S:SO_'_VT%;
t? ds

D)S=S,+V, t+W_ —; E)V =—.

) 0 0r T 2 ) T df

279Kakoe u3 HUX BbIpa)kaeT NPSIMOJIMHEWHOE IBKEHUE TBEPAOro Tena?

A)) B 3TO BpeMsi BCE TOUKHU JBUTAIOTCA OJTHOBPEMEHHO

B) B 3T0 BpeMs CKOPOCTh BCEX TOYEK TeIa HE U3MEHSETCS

C) B 3T0 BpeMsI CKOPOCThb BCEX TOUEK TeJjia 10 HalpaBICHUIO HE U3MEHSIOTCS
D) bu vaxt cismin noqtalori ayrixatli horokot edo bilmoz;

E) B 510 BpeMs 01HA TOYKA HE IBUTAETCS

280Ckopo05.02cTh TOUKU Tea B MPSMOJUHEHHOM JBUKEHUU MOTYT pa3andarbCs OT IPYTr-
Apyra win HeT ?

A) forqlons bilor. He

B) TonpK0 B 0COOEHHOM Citydae

C) ecnu TOYKM TeJa JBUTACTCS B KPUBOJIUHEWHOM JIBH)KEHHUH , TO MOTYT
D)) forqlona bilmoaz;
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E) Moryr u3MeHsTCs TOJBKO B HAIIPaBICHUHU

281CKoabKO CTETIEHH CBOOObI €CTh BO BpalllaTeIbHOM JBM)KEHHUHU TE€JIa BOKPYT HETOIBUKHON
ocu?

A) nBa; B) Tpu; C) HOTIB; D) B HECMETHOM KOJIMYECTBE; E)) onun.

282Kak BbIpa)kaeTcsi CKOPOCTh TOUKH , €CJIM YCKOPEHHE PaBHSAETCS HYIIO?

A) nocrosiHHas B) nocTtosiHHAst O HaTPaBJIECHUIO
C)) nocTosiHHas MO HaIlpaBJICHUIO U Ha3HayeHUn D) paBHsETCS HYIIO

E) nepemennoi

283CKOpOoCTh TOUKH BpAIIAIOIIHUXCS] BOKPYT HEMOJABUKHOM OCU OCH Teja, Y KOTOPOH
paccTosiHue OT HETOIBIKHOM ocH paBHsieTcst 10 cm coctaBisieT SM/cek. Haiiti yrioBoi
CKOPOCTH TeJa.

A)) 50 cex'; B) 0,5 cex; C) 500 cex’; D) 25cex’; E)5cex’.

284Touka ABMKETCS MO MPSAMOJIMHEHHON TPaeKTOPHEH ¢ HEMOCTOSIHHOM CKOPOCThIO .Uemy
paBHsETCA HOPMAJIBHOE YCKOpeHue ?

A) nocrosiHHas D) npoun3BoaHOM CKOPOCTH 1O BPEMEHU
B)) Hymro E) nonosune kBajgpaTy CKOpOCTH
C) HenocTosTHHAS

285Touka OBUKETCS IO 3aKOHY x=2t* 110 OCH X YeMy PaBHIETCSI YCKOPEHUE TOUKU?

A) 2t m/cer’; B) HOIIB C) 8¢ m/cex’;
D)) 4 m/cer’; E) 4t m/cer’;

286Kak xapakTepu3yeT HOpMaJbHOE YCKOPEHUE U3MEHEHUE CKOPOCTH TOYKH ?
A) U3MEHEHUE 10 3HAYEHUIO

B) n3meHeHne no 3Ha4Y€HMIO U 110 HAMPABJICHUIO

C) u3MeHeHne PacCTOSIHUE 110 TPOUIEHHOMY ITYTH

D) nocrenenHoe u3MeHeHne

E)) uzmeHeHue 1no HanpaBJIECHUIO

287Kak HaxoJsIT CKOPOCTh TOUYKHU MPU aHAIIUTUYECKOM CHOCO0€E IBUKEHUS ?

AV =12 +W V] B) V=V +V]+V]

C)V =AW?+8>+a’ D)V:,/V,f+Wj+VZ2
2 2 2

E) V=W +W!+W,

288I1oka3aTh BeIpaXKeHHE HOPMATIBHOM M KacaTeIbHON YCKOPEHUH MTPH €CTECTBEHHOM CIIOCO0e
ABUXKCHHUU.

2 2
df;and—V Bywe=25 ., -V
dt dt dt 0

A) Wt =
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2
(0)] szﬂ ; Wn:LZ D)) WT:d_V ; Wn:V—
dt Jo) dt
2
E) Wrzd—S;Wn:V—
dt o

289TBepaoe Teno B KAKOM CIIydae JBUXKETCS MPSAMOJIUHEIHHO?

A)) B paccMaTpuBaeMOM CiTydae CKOPOCTh U YCKOPEHHUE BCEX TOYEK OJUHAKOBO

B) oanHAKOBO yCKOpEHHE BCEX TOUEK Tesa

C) cKopoCTh U YCKOPEHHE TOUEK PaBHBI

D) ckopocTh Bcex TOYEK Tena paBHbI

E) ecnu HampaBiieHHe CKOPOCTH U YCKOPEHUS NEPIEeHAUKYISPHBI APYT - IPYTY
290YpaBHeHue ABWKEHHS MaHO X =4sint—3, y =4cost.HaliTn ypaBHEeHHE TpaeKTOpUU

A) (x-3) -y* =25 B)) (x+3) +)° =16 C) (x+3) +y* =49
D) (x—2)’ +y* =36 E) x>+’ =9
291

JIBUKEHUE TOYKHU JaHO X = e +3sm, y = 2e”' + 7sm HaiiTu ckopocTh koraa ¢ = 0

A)V = 3sm/san B) V= 4sm/san O V=64 sm/san
D)V = 10sm/san E)) V= 5sm/san

292HaiiTin HOpMaJIbHOE YCKOPEHUE €CITU IBIKCHHUE TOYKH JTAHO YPaBHEHUSIMH X = 7SInf cM
y =7costsm

AW, = 7,3sm/san2 B)y W, = 7,58m/san2 C)yw, =172 sm/sanz
D) W, = 7sm/san2 E)yw, = 7,8sm/san2

293HaiiTu ypaBHEHHE TPACKTOPUH 110 YPaBHEHUSAM JABMKEHUS TOUKH
x=8cost—7;y=8sint+8.

A) (x=7) +(y-8) =64 B) (x+7) +(y+8) =64
C) (x+7) +(y-8) =64 D) (x-7) —(y+8) =64
E) (x+8) +(y+8) =64

294N0oqtonin harokoti neca tisulla verilir.

CKOJIBKMM CIIOCO00M JacTCsa ABHXCHHUEC TOYKU

A)S B) 2 O1 D) 4 E)) 3
295I1oka3aTh aHAIUTUYECKOE BHIPAYKEHUE CKOPOCTH

> 2 > ) ) )
A) v=\x +y +z , cos(\_/Ax)zi, cos(\_/Ay):X, cos(;Az):E

v v
B) v= w/xz +y2 +7? , cos(;/ij = 3, cos(;/ij :X, cos(;Az) =
\Y \Y

2
: —A
C)v= X2 +x , COS(V x):—
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2 . oA
D) v=\y " +y ,co8lv y|==

y
'2 —A V4
E) v= Vz2 +2 ,COS(V z):—
z

296KakuM BbIpa)KEHUEM BBIPAXKACTCsI HOPMAJIbLHOE YCKOPEHUE TOUKHU ?

AW, =L B) W = pv C)W, =v
\%
V2

Dy 7, =2 E) I, = pv
P

297KakuM BBIPa)KEHUEM BBIPAXKaeTCsl MOJIHOE YCKOPEHUE ?

A) w=

D) w =

298KakuM BBIpa)KEHUEM BBIPAXKACTCsl YCKOPEHHE TOYKU BhIpaXKArOIIMECs BOKPYT HEMOIBUXKHOM
ocu?

A) W= B) W =w’R C) W=¢R

E)) W = RVe* + o*

299UT0 U3BECTHO B €CTECTBEHHOM CIIOCO0OE IBUIKEHUS TOUKH?

D) W =

o | = 8N|w

A) CKOpPOCTh B) ycxopenue C) tpaexTopus
D)) TpaekTopus U 3aKOH JBH>KEHUS IO TPACKTOPUU E) ckopocTh 1 yckopeHue

300IIoka3aTh aHAJIMTUYECKOE BbIPAKEHHE YCKOPEHUS

A) W =i’ +3°+%7, cos(v_v/\x) :ﬁ; cos(v_v’\y) zl,cos(v_v’\y) =Z
w w w
B) W =4y’ +j7, cos(v_vAy):Z; C) W=qz"+j7, cos(v_v/\z)zi;
y

z
D) W =+i’ +5%. cos(w'x)==; E) W=x’+i, cos(w'x)="
X X
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